Rohar post1.
17/8/2009. Ridere di cuore.

Una delle caratteristiche della Nuova energia è quella di ridere. 

Ridere, ridere, ridere.

Ridere nel senso di divertirsi con e nella consapevolezza di non aver e di non danneggiare nessuno, se stessi compresi, e di rendere il percorso il più piacevole e gradevole possibile.

Che poi rimane obiettivo principale di questa sperimentazione che è la vita tridimensionale e oltre.

Ci viene da pensare quando in tanti si soffermano ancora su tradizione, cerimonie curiose, riti, che, senza volere sminuire la loro efficacia in alcun modo, anche in questo tipo di situazione, potevano avere un senso in un altro tipo di realtà, o in passato, in questa dimensione. 

A noi di NeelSole, senza voler generalizzare indicazioni e orientamenti, viene spesso chiesto di recarci in luoghi dove si diffonde gioia e serenità. Dove, in quel particolare momento soprattutto, la gente si libera da ogni attaccamento e da ogni peso, per esprimersi liberamente e godere di quello che la vita offre.

Andiamo spesso così dove c’è festa, per assorbire, ed espandere ulteriormente, quel clima e quell’energia che si respirano, o in luoghi che vengono tradizionalmente scelti per vacanze o riposo.

Insomma, niente riti o cerimonie difficili, in linea di massima, al di là di scelte determinate, per le quali esiste ancora un senso – che non è certo quello del rito fine a se stesso - ma solo divertimento.

Requisito essenziale rimane sempre quello di non ferire nessuno. Ma assoltolo, pensare in maniera centrata ad essere sereni, felici e gioiosi. Regalando e condividendo la serenità e la gioia acquisite con tutti gli universi, ad iniziare dalla propria comunità. 

Per tale motivo, in questo breve post, vorremmo condividere con tutti quelli che lo vorranno, questo piccolo contributo video, creato per motivi diversi, ma che riuscirebbe a strappare un piccolo sorriso, e a mettere di buonumore, chiunque. 

http://video.libero.it/app/play?id=ce2288176bea8386e08ed8ed983ed56f
Un Saluto di Cuore, nel gioco Infinito della Luce. Rohar
1Rohar/NeelSole parte dalla consapevolezza che la ricerca, l’ascensione, il percorso autorealizzativo, è solo un viaggio dall’io “esteriore” (sé individuale / espressione / manifestazione) all’io interiore (Sé). Un viaggio che può essere compiuto solo da se stessi. Qualsiasi maestro, guru, non può sostituirsi a noi, e compiere il viaggio in vece nostra. E la credenza opposta, che lascerebbe tutto nelle mani di un guru, in un’ottica di pseudo-abbandono che non coinvolge in alcun modo l’ego, può anche generare confusione, o addirittura portare fuori strada. Qualsiasi indicazione è offerta pertanto come semplice spunto, come esperienza, come ulteriore punto di osservazione, senza l’esigenza di scavalcare o sostituirsi a ciò che effettivamente detta il proprio cuore nel pieno silenzio della propria anima. Per tale motivazione, questo contributo deve essere visto come una semplice condivisione, nell’innocuo desiderio di passare in qualche modo il tempo che ci divide dal totale reintegro in noi  stessi. Così dicasi della Squadra di Luce, che, nella condivisione di intenti e obiettivi, e nell’ambito di un delicato ed equilibrato dare-avere, rappresenta un modo per rendere il viaggio il più allegro, piacevole e comodo possibile. 
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