Rohar post1.

21/4/2009: Il contatto con l’acqua di Luce. 
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Chi ci ama, ci segua! 

Già da qualche tempo la Luce dei contatti ha esortato sempre più NeelSole ad aumentare il contatto con l’acqua.

Così, ci siamo visti sempre più sollecitati a visitare stazioni termali, piscine (soprattutto termali), centri benessere, per usufruire del contatto con l’acqua, in connessione con il fuoco (quindi, anche saune, hamman, etc.).

Come ha detto l’arc. Raphael (NeelSole, 13/4/2009), “La Luce esorta  ad incrementare il contatto con l’acqua… Se il vostro fine è l’ascensione, aumentate questo contatto… Le infinite particelle vi guideranno, per rendervi sempre più trasparenti..”
Ciò dovrebbe servire a purificare, rilasciare, perdonare, nel lasciarsi e lasciare andare. Per continuare, e accelerare nel contempo, il percorso dell’ascensione. 

Questa sollecitazione ha tuttavia un’altra ragione, che è quella di contribuire a creare sempre più oasi di benessere, tramite le maggiori infusioni di Luce consentite dal contatto permesso da NeelSole.
Ne ha parlato l’arc. Michele (NeelSole, 4 aprile, 2009), precisando che “Le oasi sono dei punti di Gioia, dei punti felici.. punti d’Amore, d’incontro, dove la gente si riunisce, e dove il contatto è da Cuore a Cuore…. Punti felici in mezzo al deserto”. 

Michele ha chiarito che “spesso il deserto può essere fatto da esseri che non riescono a vedere né sentire… E questi esseri vivono nel deserto”.. Ma poi “c’è un punto, un punto Luce, e quello è un’oasi d’Amore”. 
Le oasi vanno “ricercate, coltivate, nutrite”, perché “sono fatte da esseri che hanno l’Amore nel Cuore”. Così, quando “viene chiesto di andare là e lì” è anche “per seminare il seme che produrrà un’oasi”. 
“Non sentitevi mai insoddisfatti per questo”, aggiunge Michele, perché “voi siete gli esseri che contribuiscono a questa creazione d’Amore”. 

Anche per questo, quindi, si è spinti a cercare il contatto con l’acqua in questo particolare momento. Ed è per tale motivo che NeelSole è stato incoraggiato, soprattutto ultimamente, a giocare con la Luce nei vari centri termali della zona, da Acqua Pia a Terme Vigliatore, a Termini Imerese, a Sciacca, e oltre, soprattutto in occasione dell’ultimo viaggio ad Assisi, quando ogni giorno veniva “promosso” il contatto con le terme francescane, o quelle di Città di Castello, o Rapolano, e fino a Contursi.

Come si sa, la Luce ama divertirsi. 
Noi seguiamo l’invito della Luce. E voi, seguite la strada?
 Un Infinito Abbraccio  di Luce e Amore
1Rohar/NeelSole parte dal presupposto che la ricerca, l’ascensione, il percorso autorealizzativo, è solo un viaggio dall’io “esteriore” (sé individuale / espressione / manifestazione) all’io interiore (Sé). Un viaggio che può essere compiuto solo da se stessi. Qualsiasi maestro, guru, non può sostituirsi a noi, e compiere il viaggio in vece nostra. E la credenza opposta, può anche generare confusione, o addirittura portarci fuori strada. 

Qualsiasi indicazione è offerta pertanto come semplice spunto, come esperienza, come ulteriore punto di osservazione, senza l’esigenza di scavalcare o sostituirsi a ciò che effettivamente detta il proprio cuore. 

Per questo, qualsiasi contributo, deve essere visto come una semplice condivisione, nell’innocuo desiderio di passare il tempo che ci divide dal totale reintegro in e con se  stessi. La stessa cosa dicasi del gruppo, che, nella condivisione di intenti e obiettivi, rappresenta un modo per rendere il viaggio il più allegro, piacevole e comodo possibile. 
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