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22/4/2009. La nascita di un fiore, nella Nuova Energia
La Luce nella Nuova Energia opera in maniera completamente difforme da ogni potenziale interpretazione fondata sulla vecchia energia.

Ma quello che sembra fermo, nel passaggio al nuovo, è che lo schema di energia che si sta affermando su quella Terra che anche noi stiamo contribuendo a creare e manifestare, è il modello che potremmo definire “innocuo”.

L’uomo nuovo è un essere “innocuo”. Che fa quello che il suo cuore gli detta, che manifesta tranquillamente i suo desideri, ma che nel processo, non arreca danno di alcun genere a nessun altro essere. E condivide la sua bellezza, ciò che ha creato e manifestato nella Luce. 
Non più giochi di potere, né ambiguità, né ipocrisie, né inganni. Non più acquisizioni a discapito di altri. 
Non ci sarà bisogno, tra l’altro.
Da questo dipende il proliferare, anche in questo momento di passaggio, di fenomeni curiosi, quali, per esempio il caso di Susan Boyle. 

Susan è un essere singolare, bizzarro, per certi versi. È accreditata in questo momento come la più probabile vincitrice di un programma inglese che scopre talenti (Britain's Got Talent). 
Quando si è presentata al pubblico, alla prima esibizione nel programma, la gente ha cominciato a ridere, quasi a schernire quell’essere che, così distante dagli stereotipi e schemi dominanti, non avrebbe dovuto neanche permettersi di azzardare così tanto. 
Ma già dalle prime battute del canto di Susan, tutto cambiò, l’energia cambiò. 
Senza accorgersi di stare assistendo ad un evento straordinario, la gente iniziò ad esultare, nell’inneggiare al sogno di Susan. Perché non era un semplice fatto di tecnica del canto, o di voce, comunque fuori dall’ordinario. Era un fatto energetico, vibratorio, che aveva a che fare con una modalità di espressione diversa. Più elevata, potremmo dire, per usare terminologie di questa dimensione.
Susan è una donna che ha molto pianto in questa vita. Perché è questo che aveva scelto, prima di rivelarsi nella Luce. È l’espressione di un essere innocuo, che sta esplodendo nella Luce, in variegate e, per la vecchia energia, curiose e “semplici” espressioni. È qui, lì, là. E in ogni luogo sta imprimendo la sua matrice indaco, la sua energia, il suo essere di Luce. Ciò che è accaduto in quegli attimi di quella prima esibizione (perché quello che Susan ha fatto fino a quel momento è poco rilevante), è paragonabile alla nascita di un fiore stupendo. Sono rari, ed estremamente fortunati, gli esseri che assistono ad eventi del genere. Che sono presenti proprio nell’attimo in cui il fiore si presenta al mondo in tutto il suo splendore, per donarsi completamente, e assolvere così,al proprio compito. 
Così, sono fortunati tutti coloro che hanno assistito, in un modo o nell’altro, a quell’esplosione di Susan. Sono stati protagonisti di quell’attimo straordinario in cui il fiore irrompe dal suo bocciolo, la farfalla dal suo bozzolo, il loto dal limo. 
Esempio e incitamento per tutti, a cercare la propria, di esplosione. 
http://www.youtube.com/watch?v=wnmbJzH93NU
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1Rohar/NeelSole parte dal presupposto che la ricerca, l’ascensione, il percorso autorealizzativo, è solo un viaggio dall’io “esteriore” (sé individuale / espressione / manifestazione) all’io interiore (Sé). Un viaggio che può essere compiuto solo da se stessi. Qualsiasi maestro, guru, non può sostituirsi a noi, e compiere il viaggio in vece nostra. E la credenza opposta, può anche generare confusione, o addirittura portarci fuori strada. 

Qualsiasi indicazione è offerta pertanto come semplice spunto, come esperienza, come ulteriore punto di osservazione, senza l’esigenza di scavalcare o sostituirsi a ciò che effettivamente detta il proprio cuore. 

Per questo, qualsiasi contributo, deve essere visto come una semplice condivisione, nell’innocuo desiderio di passare il tempo che ci divide dal totale reintegro in e con se  stessi. La stessa cosa dicasi del gruppo, che, nella condivisione di intenti e obiettivi, rappresenta un modo per rendere il viaggio il più allegro, piacevole e comodo possibile. 
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