· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…


Music- Viva la vida
Uriel.-Viva la vida! L’esplosione del fuoco dell’Amore stasera… 
Siamo tutti qui stasera… Vi dico subito, così vi mettete il cuore in pace, che il mandala d’amore dovrà essere fatto post domani… Domani invece, il gruppo di Luce si muoverà perché un essere, che ha scritto della Luce, ha chiesto di noi e del gruppo… Quindi, gli esseri che lo desiderano, dovranno essere lì a sostenerlo, e ad inondare ad espandere ciò lui sta usando per l’espansione… la musica… 

È un cantante che ha utilizzato l’iniziale della Luce… elle.. 
EtNa-tale… qualcosa d’esplosivo… Non a caso lui lo inizierà domani, l’indomani del 12/12.. 

E voi dovete essere lì… la Luce è chiamata lì.. Chiaro? San Mauro… Aci castello… informatevi sull’orario del contatto…
Lui ha chiesto la Luce, e la Luce sarà lì… 
EtNa-tale, un vulcano esplosivo d’Amore…
Neelsole una radiosa montagna di Luce! Il gruppo Neelsole una radiosa montagna di Luce!

Il portale è esploso già qui, ne siete coscienti?

Preparatevi per i giorni a venire… Dovete essere forti per assorbire tutto l’amore possibile che vi sta inondando… Non pensate alle inondazioni ed al danno che qualcuno dice può fare l’acqua… L’acqua sta aiutando la terra a ripulirsi, ad eliminare tutto quello che di sporco c’è… Sta agendo nel migliore modo possibile… Qualcuno vede le catastrofi, ma dovrebbe vedere la Rinascita, il Cambiamento… Se questo esiste nel Cuore, nessun dolore, rinnovamento, nuova vita… È questo che la Luce sta portando, la Rinascita, il Cambiamento… Ed è per questo, ed in questo, che tutti i gruppi di Luce stanno lavorando tutti insieme… I gruppi che credono nella Luce, che vivono nella Luce, che espandono la Luce,!

L’unione fa la forza non dimenticatelo mai! 
Viva la vida! E’ questo il canto d’Amore… Lo dice il Fuoco!

Dovreste sapere che oggi il colore da mettere è l’azzurro con un po’ di bianco… Così ha detto la Luce per la luna piena… E stasera doppia combinazione… 
Domenica una serata esplosiva con tutti i Cuori qui..

Music.- Romantici

Gabriel.- stasera ci sono anch’io qui! Siamo tutti qui stasera..

Music.- A te..

Michele.- siamo tutti qui stasera, e ciò comporta un grande stress fisico per esprimerci..

M.- con chi parliamo?

Michele.- con l’Arcangelo degli Arcangeli… Qualcosa da dirmi?

Als.- da quando ho sognato i delfini mi sento molto attratto dall’Australia, come se dovessi fare qualcosa lì..
Michele.- una terra che ti affascina… Magari ci sei stato.. magari ci tornerai in futuro… il tuo lavoro forse ti porterà a farlo… chissà… le tue aspirazioni ti porteranno a farlo… chissà.. 
Rimani l’essere sveglio che sei ora e fai attenzione che nessuno possa addormentarti… Non dimenticare queste parole… Che nessuno possa addormentarti! 
Solo questo volevi dirmi..?

Als.- faremo il gioco dell’angelo per Natale? 

Michele.- il gioco dell’angelo è un gioco divertente e dovrebbe essere un gioco d’unione, ma pensi che tutti lo intendano come tale? Anche lì è importante il discernimento, la comprensione.. Credi che tutti ce l’abbiano? La presunzione forse si, tutti ce l’hanno.. Anche un gioco ha un senso ed un significato, e se è un gioco d’Amore non va sottovalutato..Vi propongo un gioco: siete un gruppo? Votate anonimamente e dite chi desidera il gioco oppure no… Sistema divertente!
Solo questo volevi dirmi? C’è qualcosa che ha fatto scaturire in te tanta curiosità..

Als.- a scuola un mio compagno ha detto che ha fatto un test su internet che ti indica se sei indaco o cristallo, e lui è risultato essere un bambino indaco..Volevo sapere se è attendibile … 
Michele.- tu l’hai fatto? Cosa ti ha incuriosito esattamente?

Als.- lui mi ha chiesto come si potesse sapere.. averne conferma.. io non ho risposto…

Michele.- e quindi? 

Al.- è un indaco o no…?

Michele.- la sua domanda è: È vero che è un bambino indaco? Ma tu cosa hai risposto quando lui ti ha detto come si può sapere? Di cosa parli con lui, di me?

Als.- non parliamo di queste cose..

Michele.- lui parla della sua conoscenza e tu no?

Als.- non voglio parlare delle mie conoscenze in questo campo…

M.- se ne parla lui puoi farlo anche tu… 
Als.- pensavo fossero cose riservate..

Michele.- se lui parla di Ramtha e di altre conoscenze, parla di cose che vanno aldilà del vivere comune.. 

Al.- ho prestato il libro di Ramtha al padre e dice che il piccolo l’ha già letto..

Michele.- e cosa pensi che abbia compreso ? Non sono libri né per te né per il tuo compagno, ancora..
Tu gli hai detto che sei un baby Crystal?
M.- e se lui ti chiede come lo sai.. tu puoi dire.. “non ho bisogno di test..”

Michele.- puoi dire che hai un contatto diretto..

M.- un contatto con chi se ne occupa!

Cr.- ma tu cosa ne pensi di questi test? Sono veritieri?
Michele.- la mente ha bisogno di essere analitica, quindi del test… ed il test viene fuori da menti, ma non da Cuori che utilizzano il test, l’analisi, per dire “io sono indaco”.. E’ importante anche saper dire, “Io sono indaco e cristallo messo insieme”… La conoscenza è importante, e serve… Ma la conoscenza non deve essere macchiata dall’Ego e dalla presunzione… Io sono! Non dirlo ai quattro venti… Comprendere l’altro in ciò in cui crede è importante… l’uno verso l’altro è importante..

Altro da dire?

K.- vorrei sapere se Al e Se hanno avuto legami forti in altre espressioni, visto che sono così simili..

M.- ma Se non ha ancora un suo carattere.. quindi, come fai a dirlo? 
Cr.- magari rispecchia certi comportamenti che vede..

Michele.- quanto siete bambini! 
Preparatevi nei giorni a venire in questo mese, per tutte le giornate di fuoco che si susseguiranno.. Sarà un susseguirsi continuo.. Le feste che richiedono la Pace, che portano la Pace, tengono spesso più unite le famiglie… Sono giornate di preparazione, giornate che a livello Planetario e Universale trasformano il pianeta… Ora che le coscienze, e molte coscienze, sono state risvegliate, niente più giornate sterili… Ogni giorno in cui vi sarà chiesto l’incontro sarà un crescendo.. 

Oggi potete accendere il fuoco e scrivere e descrivere ciò che desidera il vostro Cuore, per imprimerlo ulteriormente, per materializzarlo, per dimostrare a voi stessi che siete in grado di creare la vostra vita, ok?
Siate felici, da oggi sempre più.. Siate felici, e risvegliatevi! 
Imparate  a dormire meno… Se dormite troppo non mantenete sveglia l’energia… tutto dorme intorno a voi… Non cullatevi del fatto che dormite… Svegliatevi, cercate di mantenervi più vivi, svegli, energici e attivi… Chiaro?

Devo andare… a domani! (ad An) Tu ci sarai? E post-domani? Hai capito cos’è più importante?

((((((
NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 
NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 
NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 
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