· NeelVolo.. Insieme alla Luce con NeelJyò..

 Michele.- vi sentite voi la famiglia della Luce? 
M.- noi siamo la famiglia della Luce… Chi ce lo chiede?
Michele.- chi come Dio parlò? Vi sentite voi i miei guerrieri di Luce? 
Piaciuto lo scherzo? Ogni tanto scherzare serve… per farvi scatenare, per fare scatenare la mente, con le parole.
Cosa c’è nella tua mente confusa?(a  G)
Ascolta, un padre può essere una scelta, ma anche un compagno deve esserlo… intendi? Il compromesso è importante… porta all’unione… porta all’Uno.. perché parte dal Cuore.. 
Ottimo lavoro quello di Stefano (si riferisce ad un artista che aveva creato un presepe)...
Ciò che dovete imparare, aldilà delle credenze di qualsiasi credenza e religione, è che è importante ciò che esprime l’Amore… in tutte le sue manifestazioni.. nei disegni, nei colori, nella musica… in coloro che lo abitano ..
È importante questa manifestazione (l’Amore)… non ci sono distinzioni, ed è per questo che l’amore è l’unica energia che può portare la Pace..
Vi sentite pieni? Ma non del cibo che avete mangiato… Vi sentite pieni dell’amore? Dell’Amore con cui ogni contatto vi mette in contatto, miei guerrieri? Siete pronti a portare la Pace?
I guerrieri di Luce servono  a questo, vengono preparati e chiamati guerrieri per eliminare tutto ciò che impedisce la Pace. Quindi, qualcuno che non vuole leggerne esattamente il significato, può fraintendere volutamente.. Ma il guerriero di Luce è un portatore di Pace e Amore… Per questo i guerrieri di Luce sono chiamati a toccare certi luoghi che hanno bisogno di Pace.. 
Un semplice calendario, ornato dai giusti colori, dalle giuste parole, dalle giuste vibrazioni, può infondere Pace e Amore nel luogo in cui verrà affisso.
Mi preme ascoltare, cercare di farvi aprire, per eliminare ciò che vi opprime, anche se non arrivate a comprendere… 

Mangiate un dolce ora, per inondare la Luce di dolcezza…
Anche i dolci sono importanti…. Potete mangiarli, per addolcire la mente, il Cuore, il sangue, che scorre nelle vostre vene… Nella Luce, con la Luce, e per la Luce… Nell’Amore, con l’ Amore, e per l’ Amore… 
Così sia! Così sia! Così sia! E così È, in questo giorno di Luce!
 È il momento di andare..

NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 
NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 
NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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