· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelSole…
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Arc. Michele. NeelSole,  7 dicembre, 2008.. Tutto ritorna!
Music I have a dream
Michele.- credete negli Angeli… negli Arcangeli..? Nella Luce… in Me,  Arcangelo degli Arcangeli?
Qualcuno si chiede, o forse non si chiede, dell’appuntamento di domani…
Cos’è che ha rivoluzionato quest’anno d’Amore? I mandala d’Amore, che hanno impresso una vibrazione d’Amore in tutte le menti, nessuna esclusa…. anche la più contorta! In tutti i cuori… Nessuno escluso… anche i più duri! 
Quindi, questo messaggio d’amore indicato dalla Luce, dall’ Arcangelo  Michele, nella giornata dedicata alla Madre, dovrà essere impresso con un gioco d’ali, un gioco angelico.. Questo è il Mandala d’Amore per domani… Un Angelo, ok? Un gioco d’ali, un gioco d’angeli, un gioco d’Amore…. Chiaro..?
 Music More than this
(Chiede del succo d’uva, e lo fa bere ad ognuno..)
Gustate la vibrazione del succo d’uva? È la vibrazione che viene ondulata dentro ciò che bevete! 
Piaciuto lo spettacolo? (Si riferisce allo spettacolo di Grillo)
In ogni suo spettacolo il Grillo non è mai solo, perché inconsciamente, o consciamente, ci vuole lì.. È questo il suo compito, svegliare la gente, scuotere la gente, che molto spesso è in dormiveglia, che non sa sentire, non sa ascoltare, non sa vedere… Per questo è il caso che la gente venga scossa e abbracciata.. 
Scuotervi è importante..!
Immaginate l’innalzamento del pianeta, immaginate che tutti insieme agiamo…
Equilibrio.. equilibrio assoluto… ora..
Music A te
 A te, una canzone d’amore per il pianeta..
 Ognuno di voi è un pianeta che si ricongiunge all’ Uno..
Music Love is blue
Michele.- sembrata poca la danza? Nemmeno immaginate il lavoro che viene fatto in questi giorni per armonizzare il pianeta, oltre al lavoro che viene fatto in queste giornate, per armonizzare, per equilibrare l’energia.. 
Cr.- per questo ci sentiamo strani..
Michele.- in modi diversi... soprattutto chi sente il contatto..
Love is blue..                      
M.- piaciuto il mio maglione?
Michele.-  si! hai inteso perché..? Love is blue..(ad Ang) Più colore! Lavorate su domani, e preparatevi per il Salto dell’anno..
Uno splendido gioco d’Amore, uno splendido gioco di Luce..
Vi sono piaciuto con il bastone ed il cristallo? (si riferisce ad una raffigurazione di Babbo Natale)..
Giocate, giocate in modo armonico.. E’ la Luce che ve lo chiede, giocate in modo armonico ed in modo amorevole… E’ la Luce che ve lo chiede..
Armonica.. L’armonica porta una vibrazione armonica.. Non si chiamerebbe così, se no… Chiaro? Imparate a suonare l’armonica..! Seguite i consigli, tutto è un gioco d’Amore, un gioco armonico..
L’armonia è importante, e il gioco armonico aiuta.. Chiaro?
Tutti dovreste imparare a suonare l’armonica, per armonizzarvi..
Cr.- potremmo fare un concerto..
Michele.- un movimento armonico, un movimento armonico di gruppo.. Solo chi sente il gruppo si muove con una vibrazione armonica… Con il gruppo nel Cuore e nella Luce… e nell’ Amore.. 
Il gruppo inteso come un’unica vibrazione d’Amore..
La Luce è un unico Gruppo… Tutta la Luce, nessuna esclusa.. Non può escludersi la Luce perché è un’unica vibrazione…
Al.- ma noi siamo anche in altri gruppi? Ho visto come se fossimo negli anni ’70 e stessimo andando a comprare l’armonica..
Michele.-  è stato già detto... In questo pianeta diversi sono i canali di vostra conoscenza… Alcuni si riuniscono in un unico essere, altri in un altro.. Questo è il lavoro del canale, espandersi totalmente, e riuscire a scindersi nel lavoro che si intende fare… Sapete già che questo canale che conoscete sta lavorando in altre parti del pianeta, in altri gruppi, con altre parti di voi che hanno deciso di fare la strada insieme a lui… quindi, uniti nella scelta.. La scelta d’amore è inscindibile e può avere diverse espressioni..
Ang.- cosa ne pensi di persone che dicono di fare una strada spirituale, ma poi nella loro vita quotidiana non sono leali? Che vengono a fare? Perché la Luce non si esprime?
Michele.- in diversi agiscono così..
M.- i rapporti interpersonali dipendono nella maggior parte dei casi dall’interazione delle persone più che dalla spiritualità.. una persona può essere pacifica ma agire apparentemente in maniera violenta con una persona perché quello è lo schema che ancora li lega..
 Michele.-  ci sono diversi esseri, ascoltami bene.. Scegliere la strada spirituale e avere la scelta nel cuore non vuol dire essere buoni con tutti senza discernimento.. A volte ci sono delle cose che un essere che ha scelto di essere nella vita spirituale deve fare, perché ha scelto di contrastare un altro essere, ad esempio… Ci sono degli esseri che dicono di fare la strada spirituale, ma non capiscono completamente cos’è la Scelta d’ Amore.
Non importa essere buoni agli occhi di tutti, ma la scelta d’Amore, e per la scelta d’Amore, è importante non essere superficiali… La superficialità non è della spiritualità.. Molti utilizzano la spiritualità per farsi belli o buoni davanti agli occhi di chi guarda… Ma chi sente la strada nel cuore, sa che non può agire con superficialità, perche tutto ritorna… nell’ Amore e nella superficialità.. Tutto ritorna! 
Molti, seguendo la strada spirituale sono confusi, e può succedere… La confusione fa parte dei vostri tempi.. 
Ciò che è importante però, è rientrare nella strada, se è quella la scelta… La confusione può essere ammissibile se dura un attimo… Ma la comprensione è importante ed è fondamentale nell’essere che dice di intraprendere la strada spirituale… Se non c’è comprensione non si cerca la spiritualità, non esiste la spiritualità intesa come ricerca, espansione, ascolto dell’altro… Ascolto dell’altro però, non vuol dire esser buoni incondizionatamente, se si osserva nell’altro la confusione, la non ancora chiarezza…
La lealtà è importante, come la comprensione... La mancanza di lealtà di un attimo, può far parte della confusione, ma non sempre è esattamente così… A volte è importante salvaguardare e salvaguardarsi, e non perché non si senta l’altro… 
Ciò che è importante sapere è che c’è una parte dentro ognuno di voi che è solo vostra… E solo voi dovete fare i conti con essa… Nessun alto può entrarci… Questo fa parte del rispetto dell’altro, ed è importante…
L’intimità in qualsiasi rapporto è importante e porta alla lealtà… Ma ricordate sempre che una parte di voi deve essere sempre salvaguardata… 
Non datevi mai completamente nelle mani di un altro… E questo è la Luce che ve lo dice… perché può accadere che l’altro, in un momento in cui non è più “l’altro”, utilizzerà quello che gli è stato dato da voi…
È la vostra legge… la legge umana… Quindi, apertura di cuore si, lealtà si, ma con discernimento…
E’ il discernimento che è importante.. 
E la Comprensione. Comprendete sempre l’altro, nel rispetto fondamentale dell’altro.
Non sottovalutate le mie parole. Ascoltatevi e ascoltate: comprensione nel rispetto totale dell’altro.. 
C’è sempre una parte in voi che è solo vostra… Tenetela! Un piccolo scrigno dove nessuno deve entrare.. Chiaro?
Ang.- grazie per il consiglio..
Al.- come devo agire con la mia collega?
Michele.-  continua per la tua strada… È solo una collega di lavoro.. Quando arrivano le avversità non soffermatevi su di esse… Lasciatele scivolare… ridete, giocate, danzate.. Fate si che la mente abbia altri interessi senza soffermarvi sulle avversità e lasciate che il cuore giochi, questo è importante.. Il gioco d’amore..
Non ci credi?
K.- pensavo che da un lato ci si allontana dalle avversità, dall’altro si viene comunque colpiti..
Michele.-  prendete un’armonica, tenetela sul comodino, e quando avete un pensiero avverso suonatela… Anche alle 3 di notte... Non succederà nulla… inebrierete di energia armonica chi ascolta…
Ecco il gioco d’ Amore, armonizzarvi!
Altro da dire?
G.-  siamo presi dal calendario..
Michele.-  mi raccomando.. esplosione di Luce!
Cr.- per il colore che suggerisci…?
Michele.- azzurro brillante..l’azzurro presente nella palla arcobaleno.. brillante, soft..
Giusta gradazione.. Love is blue
Tomorrow..
Devo andare..
((((((
*Neel Sole è un Gruppo che ha già camminato insieme in passato, in particolare nell’avventura con Francesco d’Assisi., Il Gruppo è gestito da NeelJyò, nel suo ruolo di Canale della Luce. NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l’ulteriore esigenza di evitare qualsiasi tipo di contaminazione. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere, Ogni altro utilizzo deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum***
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