· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…
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Music More than this 

Michele.- baby love… Siete pronti per l’osservazione stellare? Cosa vi aspettate da tutto ciò?
E’ la serata dell’osservazione… Ditemi… Cosa vi aspettate? Soltanto di vedere le stelle…?
Cr.- dicono che si realizzino i desideri!

An.- a San Lorenzo…

Al.- ma è già passato!

Michele.- - e perché vi fossilizzate? Perché solo San Lorenzo? 

An.- si pensa che sia lui il delegato…

Michele.- da chi?

M.- con chi abbiamo a che fare?
Michele.- con la spada di Luce! Stasera è all’insegna dell’osservazione… La vostra osservazione, e la nostra…
La nostra osservazione è all’insegna della cura…

Osservare cos’è per voi la cura di ciò che fate, di ciò che siete… di ciò che avete… 

Stasera l’osservazione è all’insegna della cura… E la vostra, all’insegna di cosa? 
Anche baby love (il gattino) sta osservando stasera… Sta osservando un movimento strano a cui non è abituato ancora… Baby love! Sta osservando il movimento… L’osservazione è vedere come l’Amore ha il trasporto… Questo è un trasporto d’Amore, e come l’Amore, vuole essere dimostrato, colto … 
L’Amore deve essere colto, ma anche dimostrato… Questo fa parte della cura… Della cura delle cose, della cura di come si è, di come si dà, di cosa si ha…

Sono difficili da comprendere queste parole? Sono parole semplici che hanno un messaggio chiaro, la cura dell’Amore…
M.- allora, domani a Motta Sant’ Anastasia? 

Michele.- domani, un appuntamento… Sai cosa vuol dire appuntamento (a Al)? Cos’è per te un appuntamento? L’appuntamento è spesso legato alla cura… Comprende un impegno… Tu sai cosa vuol dire impegno?

Michele.- la cura, e l’impegno, sono cose che dovrebbero comprendere tutti… Se la luce vi esorta verso un determinate cammino, verso un determinato incontro… 

Allora cosa mi dite della cura? Vi sembra un messaggio noioso? 
M.- a proposito di cura, Al vuole fare il trattamento per il fegato…

Al.- non è sicuro…
Michele.- non è sicuro? Questa non è la cura….

Al.- c’è un macellaio che conosco io che è tuo devoto innamoratissimo…

M.- ognuno  ha la sua mentalità…

Michele.- è un tipo di mentalità che non ha cura… una mentalità che pensa solo a se stesso, che ha cura solo per se e non pensa a chi è attorno a se… È di questo che dobbiamo parlare stasera, la cura per come la intendete voi in modo egoico… Per voi la cura è solo per voi stessi e nessun altro… È così che voi la intendete.. Ognuno di voi pensa solo a se, come può prendere e arraffare per se, e mai per gli altri? Questo non è “cura”… Chi oltrepassa la terza dimensione, ha cura di se e soprattutto degli altri… La massima espressione d’Amore è avere cura degli altri. Avendo cura degli altri, avrete cura di voi…
È facile dire: “faccio quello, faccio quest’altro”, per voi stessi! Mentre è difficile per voi ancora dire: “ faccio questo e quello per gli altri” 
Non siete ancora in grado di dirlo… Solo  voi stessi siete importanti… Questo vale per molti che ascoltano e leggeranno questo messaggio, perché questo è il messaggio della cura, dell’Amore, dell’osservazione,  che ancora in molti non avete… 
Non avete ancora compreso cos’è la cura… Non è pensare solo a se stessi… È donarsi agli altri, pensando a se stessi… Ecco cos’è… L’osservazione di chi avete attorno, del dolore di un’altra persona… Comprendere che non sapete donare Amore, che non sapete come si fa, perché l’altro che osservate non vi scuote… Quindi, per orgoglio e presunzione, non lo guardate… Cura solo per voi stessi. 
In queste giornate, in cui vi esortiamo agli incontri di Luce, in cui continuamente vi diciamo che ci sono immissioni massicce di particelle di Luce, a cui voi dovreste essere aperti, la cosa fondamentale è avere cura di chi sta attorno a voi, e per voi… È questo il senso della pulizia interiore da portare verso l’esterno. 
Chi vi osserva deve vedere un essere pulito che sa espandere Amore, non un essere che pensa solo a se… Questa non è un’espressione d’Amore, ma solo un’espressione egoica… 

Potete chiedere, chiedere, chiedere, ma non avrete nulla se non saprete espandere ciò che vi è stato donato… Se non siete in grado di comprendere con quale cura vi è stato donato.
Questo è un gioco d’Amore, un gioco d’osservazione, ma è un gioco reciproco… Se chiedete, chiedete e chiedete, e non riuscite a donare, non avete cura, né per voi né per gli altri… 
Parole dure da sentire, da ascoltare?

Non sono solo parole, è un‘energia che serve a scuotervi, ad aprire di più il vostro Cuore.

C’è chi crede, e chi non crede, chi osserva e chi non osserva, chi prende senza comprendere ciò che sta ricevendo… Il dono arriva sempre, ma ciò che è importante nel dono, è saper comprendere cos’è, ed il valore che ha… 
Questa è la cosa importante… Sapere comprendere cos’è il dono che arriva…
La Luce non si tira mai indietro… La Luce dona continuamente, ed incondizionatamente… Ma, non dimenticatelo mai, osserva fino a che punto in voi c’è la “cura”…  Di ciò che avete, di ciò che siete, di ciò che riuscite a dare… Chiaro?  

Music Soleado

Stasera è l’osservazione delle stelle… Altri incontri ci saranno, e, per chi vorrà, gli incontri saranno infiniti…

Tutto è legato alla cura, non lo dimenticate! Chiaro? Se non c’è la cura non si può ottenere nulla… Imparate ad ascoltare le mie parole…
Non serve implorare, o chiedere, o mettere l’immaginetta sul Cuore… È importante ciò che parte dal Cuore,  e come parte dal Cuore… E allora si che ogni ostacolo si scioglie, e il dono arriva…
Si può chiedere, chiedere, chiedere, ma tutto rimane lì, nella richiesta, senza cura… 

Al.- non vale “chiedi e ti sarà dato”?

M.- bisogna vedere da che punto di vista ti poni, nel chiedere… Dal punto di vista cosmico, puoi anche chiedere di uccidere, ma, nel contempo chiederai anche di essere ucciso, per riequilibrare l’azione ……

Michele.- dovreste imparare a leggere in modo infinito, non solo le parole che vi fa comodo sentire… Cercare di comprendere il tutto, e che cos’è il tutto… Non di estrapolare solo le due parole che vi conviene sentire… E forse, imparare a comprendere quanto quelle parole fanno parte del tutto… “Chiedi e ti sarà dato se avrai cura di ciò che avrai creato” 
Al.- è anche vero che se sono padrone della mia vita posso stabilire le priorità…

M.- sei padrone della tua vita, ma bisogna vedere a che livello agisci…

Michele.- se sei padrone della tua vita non hai bisogno di pensare in modo egoico… È comodo… Essere padroni della propria vita! Tutti lo siete, ma quanto in modo egoico? “ La mia vita è la mia vita, i milioni li voglio per me, la casa la voglio per me,  degli altri non mene frega un tubo” È così che pensate? “Quella macchina lì, perché lui deve averla ed io no? Quella casa lì, perché a lui e non a me? E’ questo che molti di voi vivono e creano… Quindi, la mancanza di cura in ciò che fate e siete… Perchè forse dovreste cominciare  a pensare che se l’altro ha una bella macchina, o una bella casa, magari se l’è meritato, che ha lavorato per questo, ha sudato, mentre voi, sapete solo guardarla ma non crearla con Amore….

E se voi non siete stati capaci di farlo, e vi siete solo soffermati sulla gelosia, l’invidia, ciò può solo bloccare, e non creare… 

Però, se nel desiderio della cura voi desiderate tutto il bene, per voi e per gli altri, per voi una bella casa, una bella macchina, un buon lavoro, e così per gli altri, allora si che è questa la “cura”…
La cura non comprende l’avidità, l’invidia e la gelosia… Essa comprende l’Amore e la Luce… 
Vivere in modo egoico non è della Luce… Vivere nell’espansione, nel migliore modo possibile, è della Luce…

La Luce può darvi anche un fiore da curare, e se voi esprimete l’Amore, quel fiore guarirà in un attimo… Ma se voi  non pensate neanche ad una promessa che magari avete fatto, quando avete affermato: “mi occuperò io di questo” e poi non lo avete fatto, la Luce saprà osservare, e vedrà la mancanza di cura. Chiaro?
Preparatevi alla vostra osservazione stasera… La Luce vi ha già osservato abbastanza…

Siate felici nella cura dell’Amore!

Music Love’s Philosophy

((((((


NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www. NeelSole.Org
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