· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…
· Quan Yin NeelSole, 16, agosto, 2009... L’eterna soddisfazione porta verso la Luce… 

Music Il cielo è sempre più blu
Quan Yin.- il gioco degli eterni insoddisfatti… La canzone degli eterni insoddisfatti… la canzone degli eterni insoddisfatti che non vedono che il cielo è sempre più blu!
Dovreste comprendere, non essere, eternamente insoddisfatti! 
Eternamente soddisfatti vi porta verso la Luce… L’esserlo, la soddisfazione di ciò che siete, di ciò che si è, di ciò che si ha e si fa, di ciò che siamo, vi porta verso la Luce…

C’è chi dice: sono padrone della mia vita, ma non sa come fare per esserlo… È padrone della propria vita chi sa che si intreccia come una fune con la Luce… Chi sa  non è depresso, ma sa con convinzione che il cielo è sempre più blù, e vedrà un unico colore, il blu, con tutte le sue sfaccettature…. Perché l’Amore è blu…
Essere padroni della proprio vita! Se lo siete con convinzione, allora non chiamateci… Allora, non chiedete… Andate!
M.- e l’amiciza?

Quan Yin.- l’amicizia di Cuore avvolge…

Cr.- magari in un momento di pienezza in cui ci si sente tutt’uno con la Luce si può dire, “io sono padrone della mia vita” ed intendere un’aspetto… Così come invece, dicendolo con arroganza si coglie l’altro aspetto e si intende altro …

Quan Yin.- essere quest’altro, ecco ciò a cui mi riferisco… Quando si è padroni della propria vita, si avvolge tutto con l’Amore… Essere padrone della propria vita significa avvolgere il tutto essendo consapevole che il tutto è l’Amore… Questo non vuol dire che l’oscurità non attraverserà la vostra strada… Ma se siete pieni del tutto, la illuminerete di Luce, e tutto diventerà Luce… Questo è essere padroni della propria vita… Non essere mai eternamente insoddisfatti, ma consapevoli di cos’è la vita, consapevoli che c’è un momento per tutto, consapevoli che si coglierà sempre ciò che viene dato, ma con l’intenzione di dare, osservando l’altro. 
Sono chiare le mie parole? 
Vi capita spesso di essere eternamente insoddisfatti, e questo offusca la vostra strada… Ma se siete consapevoli che la vostra azione è guidata dalla Luce, non dovreste esserlo, perché è questo che voi chiedete… Ma, vi ripeto, se siete padroni della  vostra vita in modo sterile, non ci chiamate, e non chiedete… Siete voi i padroni… Noi non c’entriamo nulla!
Music Wonderful tonight

M.- dici questo in generale, o c’è qualche motivo?
Quan Yin.- dico questo perché osservo un essere che canta la sua musica e dice “thank you” (Eric Clapton, in Wonderful tonigh)… dice grazie, a quegli esseri che lo ascoltano… E osservo degli esseri che se sentono il mio contatto non sono capaci di dirlo, grazie! Noi lo diciamo a voi: “grazie di averci chiamato qui”.. Ma voi, pretendete una risposta alla vostra richiesta… 
Non sentitevi chiamati esattamente in causa… È con tutti voi che mi ascolterete, e leggerete le mie parole, che sto parlando… 

È importante sapere dire “grazie”. Non un grazie sterile e fuggitivo, ma un grazie di Cuore per il fatto che siamo qui, che veniamo a supportarvi, se necessario… per il fatto che corriamo, se voi lo chiedete… 
Ma voi, nell’eterna insoddisfazione, non sapete dire grazie… Tutto è una pretesa… 

Si intendono le mie parole? Nessuno della gente che ha avuto finora la grazia di ascoltare e toccare con mano la Luce, ha avuto l’interesse di dire grazie… Nessuno si preoccupa… Tutti vogliono, tutti chiedono, tutti esigono, pretendono… Per questo sono eternamente insoddisfatti… Ma se si giocasse insieme, riuscireste a ripulire ciò che siete, ciò che avete fatto e volete cancellare, ciò che è stato e che non volete più  che si ripeta... 

Il gioco di Luce è un gioco d’Amore, armonioso, di pulizia… 

Perché credete che vi esortiamo continuamente a questo? La Gioia cancella l’eterna insoddisfazione… Comprendete? 
Nell’essere che vi da, e ci da soprattutto, la possibilità di essere qui, c’è l’amarezza di non vedere la comprensione, l’amarezza di non vedere l’interesse, l’amarezza di non vedere la richiesta di stare insieme….

Thank you! Pensate che un grazie avvolge tutto…. Un grazie apre qualsiasi Cuore…

M.- chi ce lo dice?

Quan Yin.- Quan Yin… la Madre che vorrebbe vedere sempre sorridere i suoi figli…
Music Dedicato a te

Quan Yin.- imparate a ringraziare la Luce che ogni giorno vi guida… Quella Luce che per vite e vite, avete chiesto, ma che, nello stesso tempo, per presunzione, mancanza di saggezza, frustrazione, scacciate ogni volta si presenta a voi… L’egoismo uccide… Dovete imparare ad ascoltare l’altro… 
L’impossibile non esiste… Niente è impossibile… Tutto è possibile per i figli della Luce… 
Avete inteso? 
Devo andare…

Music il senso di ogni cosa

((((((


NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 
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