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Arc. Uriel. NeelSole, 24 agosto, 2009.. Il fuoco d’Amore deve essere sempre alimentato..
Music  I ragazzi

Uriel.-  vi state preparando?
M.- per cosa…?

Uriel.-  per la festa… per la mia festa.. la festa del Fuoco…

M.- ancora Stromboli?

Uriel.-  è’ lì che dovete fare il mandala del fuoco e il mandala d’Amore…
Cr.- andiamo a dormire da G. S. ?

Uriel.-  dove ci sarà l’occasione…

Cr.- ed il mandala…?

Uriel.-  dove ci sarà l’occasione…, mandala di fuoco…

Con cosa abbiamo sempre lavorato? E’ la spada d’Amore che dovete portare con voi stavolta…

Con quella si creerà il mandala del fuoco ed il mandala d’Amore… nei giorni che salutano questo mese… 29 e 30… ok? Chi si vorrà accodare può farlo… La Luce osserva… 

È un mandala d’Amore, un mandala di Luce, un mandala di fuoco…
Due giorni di fuoco, utilizzando anche l’acqua…. Non dimenticatelo, l’acqua è il nostro conduttore… Chiaro?
E il 26 un contatto di Luce…  
Siete felici? 

M.- qualcosa da bere?

Uriel.-  il suo fisico ha bisogno in questo momento del succo d’uva… Deve berne il più possibile… Adesso si sta modellando sempre di più, e ciò che la gente vedrà, sarà quel corpo che tanto l’ha fatta innamorare… una farfalla… È questo che vedrà la gente adesso, una farfalla, che libra nell’aria e dona l’Amore… l’amore incondizionato… Anche Amore non chiesto, ma col tempo riconosciuto… Questo è importante…

Cr.- il succo d’uva è caldo… mettiamo del ghiaccio?

Uriel.-  non è necessario… succo di melograno… E’ il rosso che deve entrare… come colore… Quindi, il succo d’uva, il vino, l’arancia…. È il rosso che nutre adesso… il fuoco…
Il fuoco d’Amore deve essere sempre alimentato, ok?

M.- piaciuto il mio post? 
Uriel.-  essere vivi è importante… 

Pronti al prossimo appuntamento? Fantastico appuntamento, no? Appuntamento di fuoco…

M.- anche non essere banali è importante….

Uriel.- tutto parte dal Cuore, è questa la vera dimostrazione… 
Prove, prove, prove, quali altre prove vuole la gente? Si tratta dell’amore, solo questo e nient’altro…
Succo d’uva anche per la pelle! Il succo d’uva vi rigenera… Bevetene tutti…
Music  Si tratta dell’Amore
M.- qualche consiglio per i post…?

Uriel.-  ascolta e sarai ispirato.. Se ti fermi, saprai ascoltare… Questa è una tua dote, ma non devi essere frettoloso… La calma è la virtù dei forti, non dimenticarlo… 

La calma è importante, la riflessione è importante, e la guida arriva… Riuscite a sentirla, perchè arriva la commozione… Oggi, quel baby e la commozione di un padre, e Neelsole che l’ha guidato… Neelsole sa che quel baby guiderà il padre… Oggi è accaduto… E quel padre non si è vergognato di fare vedere la lacrima  a lei, perché ha capito che c’era un contatto di Cuore… Nell’inconscio lo ha capito… Anche il baby…
Devo andare adesso… Preparatevi ad essere sempre più luminosi, e a fare trasparire la Luce in tutti i modi possibili… È a questo che siete chiamati… E non è poco… Non è poco!

Siate felici! Siate felici!

Cr e M.- Grazie!

Uriel.-  thank you, thank you, thank you!

((((((


NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www. NeelSole.Org
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