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  NeelVolo… NeelSole con tutta la Luce.. 
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Arc. Uriel. NeelSole, 26 agosto, 2009.. La passione incrementa il fuoco dell’Amore
Music  Dipende
Uriel.-  dipende… Stanchi? Dipende… 

La vita è un gioco, un gioco d’Amore… Diglielo (a Pt), scrivilo, tu sai a chi… 

La vita è un gioco d’Amore, all’interno di un Cuore… Chiaro? Dì che questo è il tuo messaggio.. Chiaro?
Baby, la vita è un gioco d’Amore, ma non un gioco sterile… Ciò che tutti dovete imparare è giocare con Amore… Questo è importante, non dimenticatelo mai! 
Essere vivi è importante, con tutto l’Amore possibile… Non dimenticatelo mai… 
Il gioco sterile non vi segna la strada… La offusca… Il gioco d’Amore vi fa vedere la Luce… Tutto dipende da come voi intraprendete la strada… 
Il bianco o il nero? Dipende da quello che voi volete seguire… Dipende…
Serata per il succo d’uva… Serata all’insegna del fuoco… Da questa serata prenderà il via il fuoco dell’Amore… Siete pronti all’appuntamento di fuoco, d’Amore, all’appuntamento di Luce?
All’Amore, alla Vita, alla Gioia, all’unione, alla Pace, all’Armonia, all’Amore ! All’amore! (Brindisi)

T.tt.- all’Amore!

Uriel.- quindi? Ditemi, siete pronti all’Amore?
Cr.- sempre!

Uriel.- pronti? Lui no (ad Al)… Non hai parole… Fai tua questa vibrazione! 
Troppa resistenza… Le resistenze non portano a nulla… È lasciarsi andare nell’Amore che apre la strada… Le resistenze impediscono soltanto di vedere… Le resistenze non servono….
Al.- io mi lascio andare…

Uriel.-  a cosa? 

Al.- vivo nel momento, se ciò che vivo mi sta bene…

Uriel.-  quindi stasera non ti sta bene, visto che non vedo qualcuno che si lascia andare… anzi, vedo molta resistenza…

Al.- sono così tranquillo! 
M.- chi è qui?

Uriel.- il Fuoco… È questa la vibrazione del momento, perché siamo ad agosto… Non a caso certi giochi iniziano con il fuoco d’Amore… Non pensate mai al fuoco di cui io parlo come ad un fuoco distruttivo, che porta paura… Mai! Il fuoco di cui io vi parlo, è il fuoco dell’Amore… È il gioco dell’Amore… Mai distruttivo…
Imparate ad amare questo fuoco, e accendetevi… 
Se imparate ad accendervi, il fuoco inizia ad espandersi… Dipende da come voi vi accendete senza resistenze, lasciandovi andare senza presunzione, ma nell’Amore, senza resistenze… Non c’è peggiore resistenza della presunzione di sapere, quando non si sa nulla… 
A volte si è molto presuntuosi… si pensa di sapere, e non si sa nulla!  
Dipende dalle resistenze…
Se un essere pensa di sapere tutto, non sa nulla, non è aperto alla conoscenza… Perché se pensa di sapere tutto, l’essere non ascolta… Non serve… Non sente, sa già tutto! E allora qualcuno dice…” io sono  il padrone della mia vita”…
Al.- ho letto ciò che ha detto Quan Yin… ma io ho bisogno di sperimentare… posso anche ascoltare, ma nessuno può dirmi…
Uriel.-  nessuno può dirti? E se uno vede che sei cieco, non  vedi, e vai a sbattere, e qualcuno che vede per te non ti deve dire “fermati c’è un ostacolo, non andare oltre”... ?

Se sei padrone della tua vita, a che serve… Come ha detto la madre di Luce, a che serve? A che serve chiedere? E allora, non chiedere! Sei tu il padrone della tua vita… vai! Non chiedere che qualcuno ti tenda la mano… Ma non lamentarti se la mano non ti sarà tesa…
Al.- io intendevo dire tuttt’altro…

Uriel.- siamo in mondi diversi?! Mi hai ascoltato? Hai ascoltato me,  ora? Io non ho bisogno di capire te, io sento te… Non è questa la mia intenzione, se sono qui, sento tutti voi per come siete… Vi sento, e sento se scorre il fuoco… Sento quando non c’è, e quando c’è la presunzione e l’incapacità d’ascolto… Non ho bisogno di capire te… Il mio intento è diverso… Il mio intento è imprimere, portare qui, ora, una vibrazione che ancora tu non riesci a sentire… Perché così io ti sento… È la tua incapacità di ascolto che sento… Parlo con te per aprire quella porta che tieni ancora chiusa… È questo che io sento… 

L’intenzione è solo un’intenzione d’Amore, e se la porta fosse aperta, lo sentiresti… La resistenza è questa… È questo che io intendo… 

Ma tutto può cambiare in un attimo… Far comprendere che l’ascolto esiste, ma non a parole, è un sentire, una vibrazione….! E’ un gioco…
Als.-   a proposito del fuoco d’Amore e del fuoco doloso, in estate qui si fa un uso distruttivo… perché c’è chi usa il fuoco solo per distruggere?
Uriel.-  ma io ho fatto una distinzione… Non pensate al fuoco che procura paura, perché non è questo il fuoco dell’Amore… Il fuoco ripulisce, è vero… Purifica, è vero… Il fuoco deve essere alimentato, è vero… Ma il fuoco d’Amore, non quello distruttivo… 
La fiamma d’Amore è qualcos’altro, e se noi vi esortiamo a fare un gioco di fuoco per espressione d’Amore, non è a quel fuoco distruttivo che dovete pensare, ma al fuoco d’Amore, al fuoco che da calore, al fuoco che viene alimentato…

Il fuoco dell’Amore non è mai distruttivo, chiaro? 
En.- che relazione c’è tra il fuoco e la passione?
Uriel.-  dovete alimentare le passioni, come si alimenta il fuoco… Questo è un grande messaggio della Luce… Alimentate le vostre passioni, quindi, alimentate il fuoco… Quello amorevole e non distruttivo… 

Le passioni non devono essere mai uccise… Devono essere alimentate sempre nella creatività e nell’Amore… Quindi, la passione incrementa il fuoco dell’Amore… 
Tutto ciò che fate con passione lo fate con Amore, giusto? Questo è importante… Non uccidete le vostre passioni, perché altrimenti, la vostra vita si spegne, e dov’è il senso?
Cr.- quando parlavi di iniziare i giorni col fuoco ti riferivi ai giorni di settembre?

Uriel.- i primi giorni di settembre, che avvicinano ad un giorno esplosivo, saranno alimentati da quel fuoco d’Amore, da quella scia che inizierà ad agosto… È questo il senso, arrivare a quel giorno esplosivo con Amore…

 Cr.- parli del 9/09?
Uriel.-  è uno dei giorni più potenti energeticamente di quest’anno… ma anche il 9/11, l’11/11 il 23/11… Per questo siete chiamati lì dopo aver assorbito e lavorato qui… La preparazione sarà intensa… Dovete lavorare per questo, e per questo vi stiamo preparando,  fisicamente, mentalmente, visivamente, e di Cuore… Perché tutto ciò che sarà visto con Amore, sarà riportato al Cuore, e automaticamente, sarà donato…
Non dire mai di no (a Al)… È questo che noi osserviamo… 

Altro da dire, baby (a Pm)? Mille domande affollano la tua mente… Il fuoco lo segue… ha osservato un altro fuoco, ed è stato lì l’errore… Ma il fuoco della Luce, grazie a te, non lo ha abbandonato, quindi, fidati… L’insegnamento è importante, ma fidati… Quindi, niente più dolore… Fermezza! Niente più dolore… Il dolore uccide… Il dolore può scuotervi, ma dovete lasciarlo andare, non imprigionarlo nel Cuore.. Chiaro?
Pensa al fuoco in queste giornate, e alimentalo… Con tutto l’amore possibile! 
Music  Il cielo è sempre più blu

Il cielo è sempre più blu! Guardate il cielo in queste giornate d’incanto, ok? 
M.- altro da bere?

Uriel.- latte di mandorla…

Music  Mr Mandarino 

Pm.- pensi che riuscirò a sapere ciò che ancora non so? Perché devo sapere…
Uriel.- vuoi sapere? Tutto diventerà più chiaro… Ciò che è importante, è sapere che la Luce è qui (indica il Cuore), ed è qui (indica la mente)… Ok?
Pm.- ok!

Uriel.- sulla cenere vulcanica su cui lavorerete, ciò che dovete stendere è uno splendido fiore… Fate il compito!  (a Cr)  Puoi prepararlo adesso, con la creatività… deve entrarci la spada d’Amore… Vuoi fare lo stelo? Ok! Lì si adagerà la spada… Quindi, lavora su questo…
Cr.- spero di riuscire a farlo bene…

Uriel.- non ho dubbi! Sei un essere che sa lavorare bene con la creatività… 

Cr.- sono aiutata…

Uriel.-  giusto! E chi di voi sarà lì potrà dare sfogo alla propria creatività, chiaro? A voi la scelta…

Ma.- portare qualcosa da casa o lavorare lì?

Uriel.-  a voi la scelta… Qualcosa che dovrà alimentare il mandala d’Amore… Creativity!

Anche una splendida candela  a forma di cuore che incrementa la Luce… Chiaro? Niente è difficile, mai! 

La creatività è importante… I colori, l’Amore, la Luce… Chiaro?
Siate felici, tutti voi, e tutti noi che vi appoggiamo! Ok?

********

NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www. NeelSole.Org
********
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