· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…


Dopo le terme…
Michele.-  siete abbastanza rilassati, abbastanza contenti? 
Molto spesso c’è chi sottovaluta anche un suono, uno sguardo, una stretta di mano, una parola d’Amore...Molto spesso accade che si sottovaluti tutto ciò…. 

Molto spesso capita di non riuscire a veder l’oasi in cui vivete…. L’oasi d’Amore…
Oggi è la giornata dell’acqua, dentro e fuori. Le oasi sono dei punti di Gioia, dei punti felici… 
Un’oasi è un punto d’Amore, un punto d’incontro, dove la gente si riunisce, dove il contatto è da Cuore a Cuore…. 
Questa è l’oasi. Un punto felice in mezzo al deserto. 
Spesso il deserto può essere fatto da esseri che non riescono a vedere né sentire… E quegli esseri vivono nel deserto…. Ma poi c’è un punto, un punto Luce, e quello è un’oasi d’Amore. Intendete? 
Le oasi vanno ricercate, coltivate, nutrite…
Le oasi sono fatte da esseri che hanno l’Amore nel Cuore. 
Spesso viene chiesto di andare là e lì,  per seminare il seme che produrrà un’oasi. Non sentitevi mai insoddisfatti per questo… Voi siete gli esseri che contribuite a questa creazione d’Amore. 
…….

La politica della Luce è gli amici vicini, ed i nemici ancora più vicini… Quindi, l’Amore per gli amici e l’Amore per i nemici… Questa è la politica della Luce. L’Amore, seppur a distanza di anni, o comunque di tempo, produrrà sempre i suoi frutti, in un senso o nell’altro. Amore e amicizia in un senso, inimicizia ed eliminazione dalla Luce nell’altro… 
Nessuno però vuole imporvi qualcosa che non volete… La Luce non agisce così.. La Luce non impone a nessuno questo o quello, non fraintendete…. Il rispetto e l’onore però sono importanti… Il rispetto di chi si dice essere fratello, il rispetto di chi si dice essere amico… Intendete
? Il rispetto è sempre importante! Non si può trattare un fratello o un amico, ma un amico è sempre un fratello, con superficialità, con mancanza di rispetto, con mancanza di onore, su ciò che si fa e su ciò che si è…

Ancora una volta, io Michele, l’Arcangelo degli Arcangeli, esorto a non sottovalutare mai la guida della Luce…. Mai… Mai… Intendete? 
Music Non abbiamo bisogno di parole..
(Ripete il testo) Non abbiamo bisogno di parole per spiegare quello che è nascosto in fondo al nostro Cuore… Quello che voglio è stare con te senza catene…” Ma con rispetto reciproco… Con il rispetto che esige l’Amore, che esige la fratellanza, che esige la Luce… 
Non lamentatevi poi se Michele utilizza la spada di Luce, anche se accade solo per svegliarvi…

Ricercate, ognuno di voi, l’oasi dell’Amore… 

Molti l’hanno cercata e non l’hanno vista… Non l’hanno ancora riconosciuta, soprattutto…Questo è un messaggio per tutti voi che ridete, che schernite… Non l’avete ancora vista, non l’avete riconosciuta… 
Devo andare adesso… Siate felici…

Water, water… È questo che dovete ricercare adesso, sempre più…

Music  Il cerchio della vita

Un fiore che fine non ha…. Un fiore… Questo è il prossimo dono per Sorella Luna, che vi sta aspettando…

Un Fiore che parte dal Cuore, e che può avere infinite espressioni… Il vostro dono.

Donati con l’intenzione a Sorella Luna…

Domani è uno splendido giorno… Domani, in preparazione a ciò ch voi festeggiate come Rinascita, come Resurrezione, un Cuore di palma intriso di Luce… Avete inteso? Un invito di Luce, un invito dalla Luce, 5 /04/2009, un invito da Sorella Luna, ok? E poi, preparatevi per la resurrezione! Ok?

Devo andare…

((((((


NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti, proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo, anch’essi su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole riceve il suo massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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