· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…


Music I dreamed a dream
Michele.- anche questa nella compilation… per ciò che esprime, per ciò che è! Occhi ridenti e giocosi che tanto hanno pianto, ma pur sempre ridenti e giocosi…
Siete riposati? Più lucidi?

M.-  non saprei….
Michele.- pronti per il giorno del pianeta? 

Cr.- il 22…mercoledì… cosa vuoi che facciamo?

Michele.- il giorno del pianeta… una  splendida meditazione di Luce… quindi un incontro di Unione e di Luce per il risanamento del pianeta… Incontro di Unione e di Luce…

È necessario che vi concentriate sull’unione, quindi sull’ Amore… Ognuno di voi dovrà utilizzare il proprio cristallo per questa infusione di Luce, ok? 

M.- simpatica Susan Boyle…

Michele.- molto … il cigno che canta…
Cr.- che bello entrare nell’era dello straordinario!

Michele.- in tutte le sue espressioni… Sarà sempre di più così… Sempre di più, sempre di più…

M.- chi è qui?

Michele.- la sua guida… la guida di NeelSole…
M.- non di Susan…?

Michele.- unica!

M.- nel senso che lo sei anche di Susan?

Michele.- yes…

M.- e cosa ha a che fare con Neelsole?

Michele.- ho già detto, nelle sue infinite espressioni sarà sempre più…

Cr.- pensavo lo dicessi in generale, per tutti…

Michele.- per chi è capace di esprimere ed imprimere la Luce…

Cr.- quindi ciò sarà per chi riuscirà ad esprimere tutto se stesso nella Luce?

Michele.- lo sarà soprattutto per chi ha fatto della Luce la sua espressione di vita! Molti parlano della Luce e della spiritualità… Dicono, parlando, di seguirla… Ma c’è differenza nell’esprimerla e farla parte integrante della propria vita… Comprendete? Esprimerla può essere importante… Con uno sguardo, con un canto,  con una parola, con un abbraccio… Esprimerla è importante tendendo una mano… Comprendete? Tutto questo inteso come vera espressione di Luce, non con l’ipocrisia, perché spesso tutto ciò può essere frainteso…
Cr.- si riconosce chi lo fa con ipocrisia da chi lo fa con Amore… alla fine viene sempre a galla la verità… come viene a galla l’ipocrisia …

Michele.- c’è gente che non la sa riconoscere ancora… O la riconosce quando è troppo tardi… Niente da dire?
M.-  e tu, hai qualcosa da dirci?

Michele.- per il 22, anche qui, tutti invitati… …

Cr.- cosa ne pensi del gruppo di Annozero?

Michele.- splendidi guerrieri…

M.- Santoro assomiglia a qualcuno…

Michele.- ti ricorda qualcuno, ma gli somiglia semplicemente…

Chi decide di difendere dei diritti umani si erge da ottimo guerriero di Luce… Più volte vi è capitato forse di parlare di questo, e di osservare degli esseri che insieme, soprattutto in gruppo e non da soli, stanno portando avanti il rinnovamento di una Nazione, delle Menti, di un Pianeta…Sono in diversi gli esseri che insieme, quindi in gruppo, stanno lavorando per questo… Non sottovalutate questa energia… Si estende, si espande, sempre più!

Cr.- mi piace molto vedere che sono un gruppo compatto, in cui ognuno mette quello che è nella sua unicità, e si proteggono a vicenda… Sono compatti, per un fine comune…

Michele.- hanno molto il senso dell’unione, di difendersi, di non prevaricare sull’altro, di rispettare il lavoro dell’altro, di comprenderlo, di cercare di incrementare il lavoro dell’altro… È questo che amplifica l’unione…

Cr.- è bello da osservare in tutti i gruppi…

Michele.- vedere che ognuno non lavora solo per se stesso, ma per il bene degli altri… è questo il senso… Un gruppo che lavora unito è sempre forte, ed è imbattibile… 
Devo andare ora… Siate felici!

Music I dreamed a dream

((((((


NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti, proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo, anch’essi su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole riceve il suo massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 
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