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Arc. Uriel, con NeelSole, 30, aprile, 2009. È il tempo dell’unione..
Splendidi Operatori di Luce. Vivete il Miracolo della Creazione Ora!
Tutti insieme stiamo abbracciando il vostro Pianeta per creare Pace, Abbondanza e Gioia. 

È il momento dei miracoli, ORA! 

Lasciate che l’Amore fluisca, e ogni vostro desiderio si manifesterà.
Per far fluire in modo amplificato Amore nel Pianeta, vi chiediamo di lavorare in gruppo. Ciò serve ad accelerare il vostro potere di creazione. Per accelerare l’abbondanza, per accelerare la gioia, per accelerare la pace. Dentro e fuori di voi. 

La creazione di gruppo viene chiesta nei nostri continui incontri, con musica, canti, balli, cerimonie d’Amore spirituali, mandala d’Amore. 

Continuamente siete esortati a questo, e più volte vi è stato detto che l’energia di gruppo ha un potere infinito.
Attraverso l’intenzione amorevole e pacifica di gruppo, potete cambiare la vostra vita, e l’intero pianeta. 

Gruppi di anime nuove stanno nascendo sulla Terra. Questo è un inno a questi nuovi nati, che stanno portando una vibrazione più elevata. È il momento della rinascita, in tutti i sensi. Per molti il vecchio sta crollando vertiginosamente. I vecchi schemi che vi hanno condizionato per vite, viete, e vite, non esisteranno più. 

Queste nuove anime sono esseri speciali che stanno affermando un nuovo principio d’Amore. 

È importante che comprendiate che siete ancora umani, con tutto ciò che l’essere umani comporta. Sappiamo che vi capita di sentirvi persi, vulnerabili, in balìa di ogni cosa, insicuri. Che non state bene con voi stessi, non volete responsabilità, e soprattutto, volete stare fermi. Siete disinteressati, non volete essere disturbati, volete riposare, o fuggire da dove siete. 
Ma, dovete sapere, che siete immersi in un mondo che vive diversi livelli. Di conseguenza, vi capiterà di vedere chi vive la coscienza di massa, quindi ancora il vecchio, subire dei veri e propri smottamenti dell’essere, dei terremoti.
Tutto sta cambiando vertiginosamente. Voi che vivete come operatori di Luce, dovete mettere a dura prova il vostro ego, perché vi capiterà di relazionarvi con esseri che non vi comprendono.

Chi vive dimensioni più elevate però, amplifica tutto. Pertanto, un operatore di Luce che conosce il vivere positivo, amplificherà tutto ciò che è positivo. 
Voi che vivete nella Luce, con la Luce, e per la Luce, siete benedetti. Accettate quindi, con la Luce nel cuore, questo momento di pulizia. Se siete soli non starete bene. 
Non è più il tempo della separazione, ma dell’unione. È tempo di riunirsi e connettersi in gruppo, creare comunità d’Amore. 
Cantiamo, balliamo, creiamo insieme! Noi siamo esseri creativi. L’Amore è la nostra guida.

Aumentate la vostra creatività, non l’ego. 
La creatività ha in sè l’alta vibrazione presente nelle dimensioni più elevate. 

Distogliere l’ego con la creatività è importante. Quindi, danzate, cantate, disegnate, scrivete, coccolate chi avete vicino e ha desiderato fare questo viaggio con voi. Donate Amore alla Terra, alle piante, occupandovi di loro. State vicini ai vostri animali domestici. State con i nuovi nati. Anche loro fanno parte della vostra comunità. Tutti i nuovi nati hanno un’energia nuova più elevata, e la stanno ancorando sulla Terra per aiutare la sua ascensione, nonostante ella abbia ancora intorno a se energie di sopraffazione e distruzione. 

Non ci stancheremo mai di dirlo. Unirsi in comunità sarà sempre più importante. Per questo stiamo formando dei gruppi di esseri in grado di riscoprirsi sempre più nell’anima. 

Le comunità si riconosceranno nell’Amore.

Le dimensioni superiori vivono l’unione. 

Il vostro pianeta è pronto per il grande Salto, ed è l’Amore incondizionato che lo permette. 
È l’Amore incondizionato che permette l’unione, e noi stiamo lavorando per questo. 

Prendete esempio da un essere che si è incarnato per diventare presidente di una parte della terra molto compromessa. Lui ha in sé l’energia del cambiamento e dell’unità.
Avete bisogno di esempi eclatanti per scuotervi? Sono in tanti gli operatori di Luce che insieme stanno lavorando per questo. 

Ma ciò che deve essere chiaro, è che è dove siete chiamati che il gruppo deve lavorare insieme. 

Smettetela di essere scettici, increduli, disillusi. Non credete che sia il momento ORA, di agire, di giocare con Amore?

Vi abbiamo detto continuamente di prepararvi, di calibrarvi. Vi sono state date tutte le indicazioni per fare ciò. E ancora chiedete cosa fare?

Onoratevi, amatevi, rispettatevi!
Sapete qual è un grande lavoro degli esseri di Luce? Trasformare l’oscurità.

Sapete come ciò può avvenire? Con l’Amore! Vivere l’Amore è il vostro potere per trasformare il mondo.

Per portare Luce dovunque andate, dovete immaginare di volare come una farfalla, collegarvi all’energia della Terra, all’energia degli esseri di Luce.
Un’esplosione di Nuova Energia ci sarà per il momento e appuntamento di Luce del 9 maggio. Sarete circondati dall’amorevole abbraccio della Madre e dall’energia di illuminazione del Buddha.

Sarete così pronti ai nuovi codici e alle nuove energie che vi risveglieranno. 

Tutto sarà possibile. Ogni vostro desiderio è un ordine. Lasciate che l’Amore fluisca, e ogni desiderio si manifesterà. 
Siate felici!

Un Abbraccio di Luce e Amore, l’Arcangelo Uriel.
((((((


NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti, proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo, anch’essi su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole riceve il suo massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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