·  NeelVolo… NeelSole con tutta la Luce.. 
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Arc. Uriel. NeelSole, 21 dicembre, 2009.. Il cambiamento è andare incontro all’Amore..
Music Salvami
Uriel.-  come va?.. Tutto a posto? Sei in te? (a Cr). Tu ci sei? (ad Al)… 
Baby…(indica un angioletto a ciondolo di Neel), baby… Tu ci sei? ( a Pt)
M.- chi abbiamo qui?
Uriel.-  oggi è il 21 dicembre… Cos’è per te questo giorno?

M.- Uriel è qui?

Uriel.- ti mancavo? Fuoco… Uriel è qui! Che giorno è oggi? Cosa vuol dire ciò? Vuol dire non essere pronti agli appuntamenti! Da quanto tempo è stato fissato quest’incontro? 
11:11, 12:12, 21:12, 1:1:10… Cosa farete per il grande salto?
Dovete imparare a non usare le frasi fatte… Le frasi fatte non servono, Perché spesso le sottovalutate… Sono già fatte e non ne comprendete il senso… Le frasi dovete farle vostre… Sentire quello che dite, imparare ad ascoltarvi… Non parlare tanto per parlare… È importante sentire ciò che si dice, conoscere ciò che si esprime… La conoscenza è importante… La conoscenza vi porta alla cura di ciò che fate, siete, sentite… Quindi, sono importanti la conoscenza e la cura… Imparate a curare ciò che è attorno a voi, ciò che fate, i vostri gesti, le vostre azioni… Imparate a farl0… La cura è importante in tutta la vostra vita… Non la sottovalutate mai.. Imparate ad ascoltare, chi avete accanto, avere cura per chi avete scelto di seguire… La cura è importante in tutto ciò che fate… La cura vi porta all’ascolto, e ciò è fondamentale… Se non sapete ascoltare, perché vivete? L’ascolto serve a farvi vedere gli altri… tutti quelli che sono accanto a voi… Siete abbastanza svegli? Questa è la cura… Osservare! Adesso il fuoco è esploso…
K.- qualcosa da bere?
Uriel.- cosa ha detto ieri mio fratello? Essere cremosi è importante, rende più morbidi…
K.- brindiamo?

Uriel.-  a cosa brindiamo?

M.- alla vita, all’Amore…!

Cr.- alle novità!

K.- al cambiamento!

M.- al grande salto, al nuovo inizio!
Uriel.- alla conoscenza… alla cura di voi stessi, ma soprattutto, di chi vi circonda vicino e lontano da voi… Alla cura!
Essere cremosi è importante… 

Avete inteso? 
In questo giorno di continuo cambiamento, qualcuno dice: “ ma cos’è questo cambiamento?”.. In molti se lo chiedono, anche se è già stato detto e ridetto…
M.- per molti è una strada completamente diversa dopo un momento di crisi…
Uriel.- il cambiamento è cambiare giorno per giorno, ora per ora, istante per istante, il vostro modo di pensare radicato nella paura, nel dolore, nella sofferenza, cose che nella luce non possono più esistere… Quindi, imparate a lavorare con  il cambiamento… 

Questi sono i momenti della Gioia, anche se ad alcuni possono sembrare cupi, fermi, e senza alcun cambiamento… Non è cosi! Imparate a guardare con occhi diversi, e l’inverosimile diventerà verosimile, l’inaspettato arriverà nella Gioia… 
I vostri occhi che non erano abituati a vedere l’irreale, vedranno l’irreale nella realtà di ogni giorno… Ed è a questo che molti di voi si stanno preparando… A questo lampo di Luce che sta aprendo le infinite porte dell’Amore… 
Ma molti dicono: “ devo toccare con mano… non ci credo… dov’è il cambiamento?” 
Imparando ad ascoltare, la Luce vi porterà il cambiamento… 
Questi sono giorni importanti, esplosivi, amorevoli… Di fuoco! Il fuoco è Luce, purificazione… Il fuoco è calore… E allora, lasciatevi prendere da esso… Iniziate a bruciare del Sacro Fuoco… Iniziate a rendervi conto che c’è qualcosa che va aldilà, che qualcuno vuole guidarvi… E allora, fatevi guidare! 
Questa non è una imposizione, ma un contatto da Cuore a Cuore… 

Alzarvi, anche se vi sentite completamente a terra… questa è la spinta della Luce… Darvi la forza di alzarvi, e schiarire in un attimo tutto… 
Non pensate mai che ciò non sia possibile… 
Non fatevi abbattere, mai! 
Mettete in circolo il vostro Amore e lasciate che sia… Questo è il messaggio di tutta la Luce… Mettete in circolo il vostro Amore, e lasciate che sia…
Music Salvami

Uriel.- ridere è importante… Il cambiamento è alzarsi, e andare incontro all’Amore in tutti i modi possibile! 
Niente da dire?
M.-  lo chiedo a te visto che siete molto simili e uniti, tu, Saint Germain, Francesco… Volevo sapere se Francesco è contento che per il 27 saremo lì, per il suo genetliaco?
Uriel.- è felice… Non andreste lì se non lo fosse… Ciò che la Luce apprezza è l’intenzione, ed essere lì… Essere forti e tenaci… Quindi, come non può essere felice Francesco?
Forse un altro giorno vi chiederà di essere lì anche per un altro giorno! Siete pronti? 
Gli angeli volano, gli angeli ancorano… E per questo, che sarà il salto nella Luce, con la Luce, e per la Luce, per questo, il messaggio dovrà essere incisivo nella maniera angelica… 
Preparate il prossimo calendario… Tutto partirà dal salto, da ciò che è stato chiesto, per ciò che l’essere sarà… Non a caso tutto sarà in quei termini, come è stato indicato… Osservate…voi più di altri, osservate! 
Siete pronti? Tutti pronti? Che giorno è oggi?
Al.- il cambiamento!

Uriel.-  qualcosa sta cambiando? Baby….

K.-circa il mio lavoro è una scelta giusta cambiare per una nuova proposta?

Uriel.- la tua spinta è verso il cambiamento… però, non lamentarti poi se pensavi di stare meglio lì…
Al.- che bello questo gatto…

Uriel.- impara a vedere tutti come il tuo gatto… È arrivato per dare equilibrio, non lo avete notato? Non a caso un nome di Luce… 
Altro da dire? 
La cura è importante, non sottovalutatela mai! In tutto ciò che fate, che dite, che amate…
Posso andare? Siete dormienti…
Al.- siamo dolci, dopo i baba!

Uriel.- altra crema di limoncello per voi…

Al.- ho sognato di essere in una grotta nei pressi del mare, e dei pesci che saltavano sull’arcobaleno…

Uriel.- la sensazione che hai avuto era positiva?
Als.-  cosa significa il gesto dei capodogli che si sono arenati sulla spiaggia? Dimostrano il malessere del pianeta, del comportamento irresponsabile degli uomini?
Uriel.- questo è uno dei motivi…

Als.-  hanno dimostrato un esempio di spirito di gruppo…

Uriel.- lo spirito di gruppo è qualcosa di molto profondo… Comprende la cura, il sentire l’altro, preoccuparsi dell’altro, non pensare solo a ciò che sia ha, e a se stessi… Lo spirito di gruppo va oltre… Si lavora insieme per gli altri e per se stessi, nell’osservazione, nel sentire, nella cura per gli altri… Perché gli altri siete voi, non sottovalutatelo… 

Non guardate solo a quello che non avete, e che vorreste… Guardate anche ciò che manca agli altri e voi avete… Incominciate ad ammorbidirvi… Un gruppo lavora per questo… In un gruppo c’è sempre un essere più forte che guida, anche in modo nascosto… Molto spesso è l’essere più semplice del gruppo agli occhi di chi guarda, ma è invece l’essere più forte, perché è intriso di Amore puro in ogni singola cellula del suo essere… E il gruppo che sa vivere e sentire l’Amore, diventa uno con l’essere che va avanti e traccia la strada.. Questo è lo spirito di gruppo, diventare uno, aiutarsi l’uno con l’altro… Non dire sempre: “IO, io io “, e mai: “NOI”, dentro e fuori rispetto a dove vi trovate… “NOI”! Chiaro? 
Buonanotte! State dormendo? Lui dorme benissimo (il gattino Angel)… Sogna tanti pesci…

Devo andare ora! Siate felici, siate gioiosi, siate ricchi!

Avete dimenticato qualcosa per questo Natale… Il gioco dell’Angelo…
((((((


NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www. NeelSole.Org
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