· NeelVolo. Insieme alla Luce con NeelSole…
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Arc. Raphael. NeelSole, 5 febbraio 2009..L’Acqua che incanta.. 
Music Love’s theme

Raphael .-l’orchestra dell’Amore Illimitato… come noi…
Quanta acqua oggi, e quanta ne dovrete toccare! Piaciuto il posto incantato? (La sorgente di Venere)… 
Quando Neel si incanta, tutto diventa incantato …

Non preoccupatevi, nessun attacco di Cuore… Espansione di Cuore si, capito?

L’orchestra dell’Amore Illimitato ed Infinito! Quando l’Amore è illimitato ed Infinito è l’orchestra dell’amore che suona, l’orchestra dell’amore Illimitato, Amore Infinito…

Splendido canto, Meraviglioso! 
M.- chi ce lo dice?

Raphael .-lo dice Raphael, che ha infuso NeelSole… Ma rimane il  suo canto, però! Io ho solo dato il La, per infondere quella sicurezza che mancava in quel momento… Ma è il suo canto!

Altri canti saranno chiesti , per infondere una vibrazione, per infondere Armonia a chi l’ascolta, per infondere la musica dell’Amore Infinito… Sono tanti i canti che voi spesso avete ascoltato, che vi hanno colpito senza sapere perché… Adesso questa risposta vi viene data… È la vibrazione! E questa vibrazione deve essere maggiormente infusa… E adesso sarò categorico… chi non riesce a sentirlo ha il Cuore chiuso!  
Questo è un messaggio d’Amore per  spingere ad aprire il proprio Cuore, è chiaro?

 E questo può farlo, quest’Amore può infonderlo, solo  chi ha deciso di fare della sua vita una continua espansione d’Amore. 
Per lei non è semplice… Il gioco d’Amore spesso può essere un po’duro per chi deve intraprenderlo… Ma adesso le dirò una cosa che la può aiutare… La collega che è ancora al suo fianco, da cui è vero che deve guardarsi - ma non deve pensare di essere sola, perché anche noi stiamo a guardare, e non solo- è un essere la cui energia la vuole attaccare, perché l’ha inseguita per vite, vite e vite…
Su questo pianeta tutti i grandi esseri che si sono incarnati vengono inseguiti da energie che li vogliono eliminare, da energie che vogliono portare il contrasto. Ciò che è importante è comprenderne il senso,  e sapersi aiutare… E, se necessario, utilizzare la spada di Luce… E non si è soli in quest’azione… è la Luce stessa che agisce… 

Non mi chiedete quale energia?

Cr.- Sheena?

Raphael .- l’energia di Sheena… Non a caso un giorno Neelsole si è chiesta “perché questo cognome mi insegue?” Imparate ad osservare i segni che accompagnano un essere, ciò che rappresenta l’essere stesso…

Il prossimo suo canto sarà “ Tutti gli uomini del mondo”, ed il prossimo ancora, sarà quello di un essere che incontra un altro nell’unione di Cuore … un canto che commuove molti Cuori nell’ascolto, e che  anche oggi vi ha accompagnato… “Il cielo in una stanza”… E poi, preparatevi ancora al contatto d’acqua… qui, là, lì… Con i vostri fratelli delfini qui (indica la croce di Malta). 
Non dimenticate che il contatto con l’acqua è importante… Non è solo il contatto con la Luce… È il contatto con Dio, che è la Luce stessa, chiaro? 

Siate felici e gustatevi questa  splendida serata! 

********
NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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