· NeelVolo. Insieme alla Luce con NeelSole…
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Arc. Raphael. NeelSole, 9 febbraio 2009... Il bagno della Luna.. 
Raphael .- è il bagno della Luna oggi! Il bagno della Luna perché questa splendida sorella sta energizzando in queste ore questo pianeta. Con il bagno della Luna, moltissime cose cambieranno per voi, per tutti quelli che sono attorno a voi, per tutti quelli che vivono questo pianeta…
Ogni incontro di un gruppo, e l’incontro di tutti gruppi che oggi e in queste ore si stanno riunendo per il bagno della Luna, porta un Infinito flusso di energia d’Amore, armonica, che vi ricoprirà completamente…
Non sono solo io che parlo adesso… siamo in diversi… che stiamo cercando di imprimere questo immenso raggio d’amore. Sentitevi intrisi da questo raggio, proprio come se faceste uno splendido bagno d’Amore, un bagno di Luna. 

Questa fiamma, osservandola, imprimendola, vi servirà a mantenere l’Amore, in qualsiasi momento in cui vi sentiate abbattuti, soli… Ma voi non siete mai soli… voi che avete chiesto il contatto di Luce…. Mai!

Nessuno di voi ha ancora veramente compreso la potenzialità di una fiamma. La candela è la Luce stessa, la fiamma si infonde, diventa tutt’uno con voi. Per questo spesso negli incontri di Luce, vi chiediamo di realizzare Mandala d’Amore costruiti con infinite candele, colorate o bianche… Il bianco è della Luce stessa, ma la Luce della candela, seppur possa sembrare bianca, è intrisa di colori infiniti. È per questo un calore armonico, non semplicemente un colore… Un calore armonico, un calore d’Amore! 
Concentratevi su questo calore, fatelo vostro, e iniziate a bruciare d’Amore. Non dissolvervi, ma bruciare d’Amore… Questo è importante.
Come tendere la mano, e non lesinare Amore… lo stringere una mano che ha bisogno della sicurezza dell’Amore stesso. Fare sentire all’altro quanto è amato… anche chi pensate non lo meriti, che non fa parte della vostra vita. 
Splendida prova d’Amore questa, per tutti voi… Fare sentire l’Amore all’essere più impensato…

Adesso, con la fiamma voliamo tutti in un bagno di Luna. Concentratevi sulla fiamma, sul canto, ma soprattutto dell’Amore!

Armonizzarsi significa anche sapersi concentrare… non bruciare!

Chiede la Grande Invocazione

Ripetiamo insieme!

Aum, Aum Aum… 

Si ripete insieme la Grande Invocazione…
Così Sia! Così Sia! Così Sia! E Così E’!

Al prossimo appuntamento, un mandala d’Amore.. Il Mare,  con delle onde… Free Love, Free People… in un giorno in cui l’Amore viene festeggiato in tutto il pianeta… Free love, free people, da Cuore a Cuore… e tutto ciò che vi porta la libertà attraverso le onde del mare…. 
Espandete la libertà e fate lavorare la fantasia… Free! Ok?  Free Heart, Free  del Mare,  tutto ciò che la fantasia vi ispira , attraverso  le onde del mare…

M.- qualcos’altro da dirci?
Raphael.- il canto e la musica uniscono, avete fatto un lungo bagno di  Luna oggi! State ad ascoltare adesso e a sentire gli eventi che verranno, i cambiamenti che ci saranno. 
Voi cosa avete chiesto in questo bagno di luna? Il cambiamento, per voi e per gli altri? Io, io, io io…….Cosa hai chiesto tu? (ad  Als) Io, io, io io…….
Als.- abbondanza!

Raphael .- stasera all’insegna dell’abbondanza… Deve sempre essere così! Se l’abbondanza la portate in un punto Luce, la portate sempre con voi, capite? Buonanotte! Siete stanchi, siete pieni, il bagno rilassa… il bagno di Luna!
Dovreste imparare a soffermarvi di più su ciò che fate, invece non lo fate… 

Quanti pensieri nella tua mente frullano (a Pt)…. Fai arrivare a casa una donna forte, vincente, che porta il cambiamento… Non sei sola!

Al.- posso chiederti una cosa…? Ho sognato delle persone che mi facevano un po’ paura ed io proteggevo i miei figli…

Raphael .- dipende dalle energie che hai intorno… Nel proteggerti, proteggi chi ami… Niente paura, pulirsi fa bene… Magari il bagno di Luna ti può aiutare… 

Cr.- rispetto a quella proposta, che mi dici?

Raphael .-tu cosa pensi? Tutto ha un fine ed uno scopo, la scelta deve  essere tua, capire è importante… Non sempre il fine e lo scopo sono quello che sembrano. Vai a dormire dopo il bagno di Luna, e capirai cosa è giusto e cosa non lo è… Giusto o sbagliato inteso come scelta…
K.- c’è una questione in sospeso con dei miei familiari..

Raphael .-cambia direzione! Il rancore non porta a nulla… Sanare i rancori è importante, soprattutto in una scelta di Luce… capire che non servono a nulla, è importante…Ciò non vuol dire dimenticare completamente… È bene stare in guardia se si ha il contatto con l’essere che l’ha procurato,  perché non è semplice che l’essere cambi, se ha già fatto un certo tipo di scelta…

K.- come devo affrontare la cosa? Trovare un confronto o lasciare tutto così?

Raphael .- il contatto non fa mail male… È tuo… Il chiarimento è tuo… Cercare di eliminare il rancore è parte di te … Non ascoltare chi vuole alimentarlo… Se in te c’è l’intenzione di sanarlo, di eliminare il rancore, è tua la scelta… puoi agire! Per ognuno di voi la scelta si basa sul ripulire la strada che sta facendo… Noi vi stiamo aiutando in questo, per farvi scrollare di dosso, per ripulire ciò che vi ha fatto male, che vi ha avvinghiato per vite, vite e vite… in modo da sapervi proteggere e avere una visione chiara della vita… I nostri giochi d’amore servono a questo… Se lavoriamo insieme, insieme saremo vincitori, di voi stessi… È questo il senso…. Ogni gioco serve a rendervi più forti, più abili… Non più furbi… E a fare in modo di sapervi proteggere, per avere una visione più chiara della vostra vita, di ciò che avete fatto, di ciò che siete stati, per chiarire la vostra strada futura, che è Ora… Chiaro? Andate a dormire, troppo sonno nell’aria… Effetto bagno di Luna! 
Al.- ho sognato che eravamo qui ho caricato una macchina, e sono arrivate mia madre e mia sorella che reclamavano degli oggetti dicendo che erano  loro… Perché?

Raphael .- difficile? Cosa gira nell’aria? Ognuno di loro pensa… “è mio, mio, mio!“ E voi come esseri non contate nulla… “E’ mio!” Lascia perdere non ci pensare… È quel tipo di energia che gira nell’aria… Non ci pensare. Ciò che è tuo è tuo… Staccati dall’avidità altrui però, altrimenti ti fai avvinghiare da quell’energia…

Cr.- anche a me è capitato di sognare che volevano derubarmi… C’è un altro significato?

Raphael .- magari sei avvolta da un’energia  negativa che vuole prendere una parte di te, fisica, mentale, economica, di Cuore…. E non vuole farti vivere..
Cr.- quanto più ti allontani più ti inseguono?

Raphael .- dipendi da quanto sei debole, o credi in loro…. Ma se credi in loro, è per debolezza… Spesso, siete vulnerabili in questo…  ingenui! Vivere la libertà è l’Amore… Saper comprendere, capire…. Essere derubati non vi fa onore se avete la possibilità di vedere ciò…Volete essere derubati? A volte siete stupidi, perché non volete vedere che vi stanno derubando, e lasciate fare! Chiaro?
Devo andare adesso… Serata intensa stasera..

K.- ho sognato delle donne che volevano prendere una collana, la adulavano… Non è la prima volta che lo sogno…

Raphael .- la collana è l’instaurarsi di un legame… Non sempre è bene…. Serve ad incatenare… Non pensarci! Devo andare ora… Buonanotte!

Cr.-  bon nuit…

Raphael .- bon nuit, bon nuit, bon nuit…buonanotte! (canticchiando)
((((((
NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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