· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…


Michele.- (fa ridere un bambolotto)…
Dovete imparare a ridere di gusto… come un bambino! Baby…
Sapete ridere così? Ridete…
Al.- dobbiamo rompere il muro…

Michele.- prima dovremmo aprire la testa!

Perché non ascoltate? C’è chi ricorda il proprio figlio, ma dovreste imparare a ricordare voi stessi, quando ridevate di Cuore, quando riuscivate a vedere la Luce in modo chiaro.… quando riuscivate a vedere gli angeli che vi avevano guidato a mettere piede su questo pianeta…
Era il tempo del tempo di ridere di Cuore… Ed è a questo tempo che dovete tornare… Imparare a ridere di Cuore, non a piangervi addosso … A ridere di tutto quello che accade, con la consapevolezza che voi stessi siete esseri  di Luce, esseri divini, che tutto possono. 

Music Let the sunshine in

Dovete smetterla di piangervi addosso, di essere disillusi… Dovete smetterla! Non è più il tempo Ora… Ora che il gioco si sta evolvendo vertiginosamente… 

La consapevolezza dell’essere è comprendere ogni giorno di più che voi siete i creatori della vostra esistenza, e noi con voi, stiamo lavorando per questo… Ridete!

M.- chi lo dice?

Michele.- l’Arcangelo degli Arcangeli…. Un Guerriero di Luce nato per portare la Pace…
Come vi sentite? 
Music l’opportunità..
L’opportunità che tutti avete non negatela mai a nessuno…
In una serata come questa, è importante sentire ed onorare la madre… 
Avete inteso che questa è una splendida danza d’Amore? E vi sarà chiesto presto, molto presto, di danzare  fuori da queste mura…. Nessuno deve mancare… Nessuno! 
La Luce sarà sempre presente… Quindi, preparatevi bene per questa danza d’Amore… 
Ogni vibrazione indicata dalla Luce diventa musica, e un canto d’amore non può essere altrimenti, e la Gioia traspare, e questo deve trasparire, da tutti voi che ascoltate e danzate… 
È questo che deve trasparire…. la Gioia, l’Armonia, ma soprattutto, l’ Unione d’Amore. 
È questo che deve trasparire, ok?

(Batte il Gong)  
Dì a mia figlia che oggi mi ha visto, e con uno splendido sguardo ci siamo scambiati un sorriso. Dille che quel brillante che ha visto era solamente un segno che le diceva “tu sei come lui, con infinite sfaccettature di Luce”…. Il legame era questo con l’essere a cui apparteneva il brillante. E quel dono, che era nettare divino, le è stato dato sul serio… il brillante che lo rappresentava e quel vino che lo onorava. 
Molto spesso degli esseri buffi si presentano a voi, e se ne siete colpiti positivamente, sono sempre una splendida espressione di Luce… 
Benvenuti qua! Benvenuti! 
Ne siete consapevoli di essere i benvenuti nella Luce, con la Luce, e per la Luce? Ne siete consapevoli? 
Cosa avete da dirmi con questa consapevolezza? Quale passo avete fatto?
Cosa avete da dirmi? Riuscite a parlare?

K.- come ci dobbiamo rapportare con gli altri?

Michele.- in modo giocoso, facendo trasparire dall’Amore il gioco… Vi stiamo aiutando in questo e per questo… E’ con il gioco d’Amore che si arriva a toccare i Cuori, che si riesce a trascinare la folla… 
All’improvviso colpire un Cuore, poi 2, 3, 4, 5, 6, 7,8, e poi all’infinito…  Con il  gioco d’Amore… Solo con questo si può riuscire! Non con parolone difficili, ma giocando, in modo armonico uno splendido gioco d’Amore…. Intendi? Ed è su questo che vi stiamo guidando…
Benvenuti qua! 
Quindi, siete pronti per la Danza Cosmica? La Danza Cosmica è importante…
Al.- quando ci reincarniamo siamo puliti perché ci siamo ripuliti in un altro piano o ci trasciniamo scorie?

Michele.- quando vi incarnate siete rivestiti di Luce, ma portate con voi tutto quello che non avete voluto lasciare… 
An.- perché, dato che ci portiamo dietro ciò che non abbiamo voluto lasciare, non ci portiamo il denaro?

Michele.- perché ci sono dei legami più forti dell’energia denaro… Spesso l’energia denaro è un’energia pulita, non sporca… siete voi che la sporcate. L’energia pulita crea libertà e Amore, e se la usate così potete ottenere tutto ciò che volete, nella libertà e nell’Amore… Ma se la sporcate, si impregnerà di tutte quelle altre energie che bloccano la Luce! 

M.- qualcosa da bere?

Michele.- limoncello al latte! 
Danza Cosmica… Niente è impossibile…. Con l’Amore, tutto è possibile! 
Devo andare ora.. Preparatevi all’appuntamento che vi si dirà, alla danza esterna…
Non dimenticate l’opportunità… L’opportunità è sempre della Luce… Tutto si apre qui, ogni porta… Ciò che è importante è non chiuderla repentinamente… Intesi? 
I colori sono infinite particelle d’amore che si intersecano tra di loro, quindi gli stessi colori sono infiniti… Voi selezionate, la Luce unisce! Siete voi che con la mente selezionate i vari colori… Ogni singolo colore è fatto da infinite particelle che la Luce unisce, e che formano altri colori infiniti che la vostra mente non riesce a leggere, ma che i vostri occhi vertiginosamente riescono a vedere. L’energia che si sprigiona cerca di svegliare le parti addormentate e atrofizzate…. 
Devo andare! 

((((((


NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 
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