· NeelVolo. Insieme alla Luce con NeelSole…
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Arc. Raphael. NeelSole, 1 gennaio 2009. Inondare la propria vita di Luce. 
Raphael .- a volte lasciate che alcuni aspetti della vostra vita vengano avvolti dalla paura, e non c’è cosa peggiore… Tutta l’umanità vive avvolta dalla paura, ma la Luce sta lavorando per disintegrarla… Lavoro arduo, qualcuno può dire… 
Voi tendete a far si che tutto si blocchi… I sensi di colpa sono dettati dalla paura, sono avvolti nella paura, e vi impediscono di vivere… Chi dice di operare per la Luce non può permettere tutto ciò, quindi, deve lavorare per  disintegrare i sensi di colpa, retaggi  di vite, vite e vite, le azioni non risolte, le insoddisfazioni di vite, vite e vite… 

Alla fine viene sempre fuori la paura, e non dovete lasciare che ciò avvenga… 
Come farlo avvenire? Illuminate la vostra vita, lasciate che la Luce entri in tutti gli spazi... Vivete nella Luce, e non vi bruceranno più gli occhi… Imparate a guardare la Luce negli occhi, e la Luce illuminerà il vostro viso… La paura fugge via dalla Luce, quindi, tutte le volte che la Luce arriva, spazza via ogni ostacolo… 
Tutte le volte che vi ponete la domanda “ perché non ottengo ciò? Perché tutto ciò non mi soddisfa? E soprattutto, perché incontro sempre queste persone”? sappiate che ciò accade perché minate tutto con la paura.

Essere positivi vuol dire inondare la propria vita di Luce, elasticizzare la Mente ed aprire il Cuore… Non bloccarsi, e soprattutto non farsi bloccare da schemi rigidi,  che impongono, che non danno libertà… 

Essere liberi, essere nella Luce, è suonare la musica del Cuore… e lasciare che tutto fluisca armonicamente… Accendere la propria Luce.. 
M.- chi ce lo dice?

Raphael .- Chi ve lo dice? L’acqua,  Raphael…
Questo viaggio è all’insegna dell’Acqua, della Pace, dell’Armonia, dell’Amore, dei Cristalli armonici… Quindi, è un viaggio armonico… È questo che la Luce chiede, espandere Amore… Questo è importante, espandere Amore… incondizionatamente…
(a AM) Tu hai paura di relazionarti fino in fondo col tuo essere donna  fino in fondo, nella coppia.. e questa è una tua paura, non la realtà! Paura dell’essere donna.. Sana la tua malattia d’Amore, il tuo non volere esattamente essere donna… Essere donna  non vuol dire unirsi carnalmente con un essere uomo, ma accettare la propria femminilità, darsi e formare un senso della coppia nell’unione. Dell’unione in te, non nella paura.

Arriva sempre prima del desiderio vero di sostenere la coppia. Nel momento in cui accetterai di essere la donna che può sostenere l’amore di coppia, l’Amore si aprirà a te… Ma tu per prima dovrai aprirti all’Amore come donna..

Am.- puoi farmi un esempio?

Raphael .-  con la responsabilità di donna… L’Amore di coppia non è l’unione carnale ma di Cuore, con tutto ciò che comporta. La consapevolezza, l’esperienza, e la coscienza, portano ad aprirsi a ciò, e a disintegrare qualsiasi paura..
Am.- qual è l’atteggiamento giusto?
Raphael .- quello ridente, giocoso.. Dire a te stessa: “sono aperta all’Amore, l’Amore verrà a me”, non pensando secondo l’imposizione “ l’essere verrà a me se io vado verso l’Amore”,  ma: “io sono pronta a ricevere l’essere con tutto l’Amore possibile nel Cuore.. Io sono qui!”

Am.- devo riprogrammarmi?

Raphael .- devi sentirlo nel Cuore, non nella mente… Devi crederci! E’ importante..

Am.- devo credere che sia già accaduto?
Raphael .- che già E’! Crederci è importante. Non porre limiti, ostacoli, non esistono… li create voi ad uno ad uno… Non esistono… Apriti all’ Amore. Se è lui, arriverà a te… Ma potresti vedere qualcos’altro quando ti aprirai all’Amore completamente…  

La sua vita dipende da lui, la tua vita dipende da te… La mente gioca, il Cuore armonizza. 
Tu lo vuoi ORA? Non avere fretta. Pensa ad armonizzarti, e tutto intorno a te lo farà. Ok? Non è un gioco sterile… È un gioco d’Amore, un gioco di Luce..

Ditemi! 

( a M) Stupendo cappello! Un cappello con le ali!

Siete felici? Affermatelo! 

M.- domani siamo lì, là, qui..

Raphael .- stupendi Cristalli… il bagno nei Cristalli.. È’ questo che state portando per il vostro rientro..

IL Mandala dei cristalli d’Amore..

(a Am) Felice? Convinta? Ascolta di più il suono dell’acqua e armonizzati con essa, senti l’importanza dei cristalli che armonizzano, infondono, espandono… Utilizza più acqua, dentro e fuori, senza pensare..”non è possibile, non posso”… Sei tu che devi metterci l’intenzione. Agendo, senza aspettare.

Paura paura paura… Siete voi che ponete limiti e create ostacoli… Disintegratela! Le possibilità le avete tutte… Nessuna esclusa!

Devo andare ora. Siate felici! Domani saremo acqua!

((((((
NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 
NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 
NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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