· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò...... 
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Arc. Uriel. NeelSole , 11, gennaio, 2009.. Il Gioco della Gratitudine..
Dance:Volare

 Uriel.-  vi state allenando a cantare questo canto leggero e sinuoso? 
Togliete la notte dal Cuore... La notte è splendida quando è luminosa, non quando è buia!

Imparate a giocare… Questo è un gioco luminoso e speciale, che non tutti sono chiamati a fare...
Dance : Meraviglioso

Ciò che dovete imparare a fare è comprendere... Comprendere ciò che siete chiamati a fare... Non sottovalutate mai questo tipo di gioco… È importante crederci...
Gioite per ciò che avete, siate grati...Imparate a ringraziare per ciò che avete... Molto spesso non lo sapete fare perché non comprendete ciò che avete... Il gioco è importante nella comprensione di ciò che si ha, di ciò che si è... Ed è importante ciò che fate per averlo… Non sottovalutatelo mai...  Questo è il messaggio di tutta la Luce, di tutti i Maestri che comprendono la Luce… Nessuno escluso! Di tutto ciò che è Luce… Niente escluso!
Qualcuno di voi sta pensando al nuovo anno ora… “Cosa mi porterà  questo nuovo anno?“
Ciò che dovete chiedere innanzitutto è la Gratitudine… Ciò che accompagna qualsiasi Amore è la Gratitudine... L’Amore di qualsiasi genere. 
La Comprensione porta alla Gratitudine… Avere la Gratitudine e ricevere la Gratitudine è importante. Senza Gratitudine non c’è Amore… e non c’è la comprensione del vivere comune, di ciò che si è, di ciò che si fa. Pensate e  cominciate a comprendere cos’è la Gratitudine… È importante! Non sottovalutate la parola… Incominciate ad assorbirne l’essenza… scrivetelo all’Infinito, dentro e fuori di voi, per ciò che vivete, per ciò che fate, per tutto ciò che porta all’Unione di tutti gli Universi.

Chi comprende la gratitudine ha l’unione nel Cuore e può infonderla.  
E cosa c’è di più fantastico dell’Unione di tutti i Cuori? Di tante mani che si uniscono, di tante mani che infondono l’Amore l’uno all’altro.

Cosa c’è di più fantastico dell’Amore ? Meraviglioso!

Avete inteso le mie parole? Avete sentito la mia vibrazione?

Dance My sweet Lord

Lode a Dio e a tutte le Divinità che sono dentro di voi!

Giorni felici!  Giorni felici tutti quelli a venire…

E’il momento di fumare (la pipa) così inauguriamo il rinnovamento del luogo sacro...
M.- il khalumet della Pace!

Uriel.-  è quello il senso… differente dalle sigarette che portano completamente fuori, e intossicano il sangue, il fisico, la mente... Dovreste comprendere il senso...
Questi sono dei cerchi puliti...tu ci credi?

Al.- siamo qua per questo...
Uriel.-  siete qua per crederci? Il fumo fine a se stesso non unisce, annebbia la mente... guardami negli occhi non assentarti...( ad An)  Il fumo fine a se stesso annebbia la mente… Questo è invece un fumo mirato, che non è un vizio... Il vizio è inutile… dovreste averne già la consapevolezza, anche se ancora non è così... Dite: “non fumerò più” in modo fine a se stesso, e non mantenete la promessa

An.- c’è una giustificazione...
Uriel.-  giustificazione dell’ego. La consapevolezza dell’essere non dovrebbe farvi ricadere… Eppure, in tutto ciò che fate e dite, tutti voi, nessuno escluso, giustificate ciò che non riuscite a fare… Ma la giustificazione è della furbizia, non della consapevolezza dell’essere...
An.- sto scherzando...
Uriel.- ah, stavi scherzando? 
Allora, avete compreso su cosa abbiamo centrato l’incontro di stasera? 
Al.- sull’Unione...
Uriel.-  è all’insegna di ciò che abbiamo fumato il fumo della Pace... Ma solo Unione? E poi? 

E’all’insegna della gratitudine che abbiamo aperto le danze... Non sottovalutate mai la gratitudine... La Gratitudine è ciò che segna la vostra strada, e vi fa comprendere quanta generosità c’è nel vostro Cuore... Chi non ha gratitudine non è generoso...Comprendete?

 G.- come si fa a capire se una persona non ha gratitudine?

Uriel.-  se uno non ha gratitudine? Se non ne ha, non comprende l’azione  altrui...
Essere grati è un gioco d’Amore . Essere grati per la generosità altrui… Non essere chiusi verso l ‘altro, riuscire a comprendere l’azione d’Amore...  Sentire il contatto da Cuore a Cuore... Sentendo il contatto da Cuore a Cuore si è grati verso l’altro, per la sua espressione d’Amore… In qualsiasi manifestazione di ciò, si fa sentire  all’altro che si è grati per ciò che fa, per ciò che è, per ciò che rappresenta...
Infinite sono le possibili manifestazioni di gratitudine verso l’altro, e l’altro non potrà  non rispondere a sua volta con un senso di gratitudine nei vostri confronti... Infiniti sono i giochi per questo… Anche un gioco dell’Angelo, ad esempio, serve ad esprimere la gratitudine e a far comprendere, e vedere, la generosità  che si ha verso gli altri... 
Qualsiasi gioco d’Amore non è mai per caso, soprattutto all’interno di un gruppo che gioca e cerca di esprimere Amore con infinite manifestazioni ... Anche un semplice gioco dell’Angelo… 

Non sottovalutate mai il gioco… Gli angeli giocano, amano giocare, e nel loro gioco esprimono Amore… Ma soprattutto, vogliono osservare ciò che l’altro sa dare, quanta generosità c’è nel suo Cuore, quanta gratitudine vi è nella sua espressione del donare  all’altro…. Anche un fiore… E ci sono infiniti modi per donare  un semplice fiore, esprimendo generosità e gratitudine verso l’altro del quale si è chiamati ad essere angeli o protetti...
Comprendete il senso e quanto è importante ciò?

La vostra vita è un gioco di angeli e protetti… Voi neanche immaginare quante volte si presenta  il vostro Angelo, e non riuscite a vederlo, perché non siete in grado di esprimere la vostra generosità e gratitudine, mentre lui è lì che sta solo aspettando che voi siate capaci di esprimere gratitudine e generosità... 
Queste sono espressioni d’Amore che portano all’unione in tutte le sue espressioni… 
Non sottovalutate mai il nostro gioco, che è il gioco della vostra vita… Intendete?

Imparate a sorridere… È importante ridere di Cuore… importante per espandere da dentro di voi Gioia e Armonia... 
Ditemi, niente da dire sulla generosità e gratitudine?

M.- mi ricordo che in passato qualche volta in sogno Sai Baba mi diceva che ci stava mandando questa o quella persona da “curare”...
Uriel.-  il gioco dell’angelo e del protetto è il gioco della vostra vita... In molte occasioni siete angelo ed in altre siete il protetto... Sta a voi capire quando e come … E in tutte le varie manifestazioni siete chiamati a rispondere… Ma in ambedue le situazioni vi vengono chieste generosità e gratitudine... Intendete? 
Non lo dimenticare mai… È il gioco della vostra vita, di tutti voi, di tutti quelli che leggeranno queste mie parole… Anche di coloro che le scherniranno, perché non sanno leggere esattamente tra le righe.

 Ma noi sappiamo solo sorridere… Intendete? Sorridere e saper sorridere è importante, perché noi siamo qui e sappiamo aspettare, e, soprattutto, sappiamo osservare… Non sottovalutate mai l’osservazione... Mai! 
Chiaro?
Piaciuto il fumo?
L’altro tipo distrugge… Ricordalo bene ( ad An)!
M.- c’è qualcosa in particolare per il 21?

Uriel.-  un viaggio con le ali! Con le ali blu. Quest’anno viaggerete… con le ali! 
Devo andare ora… Siate felici!

NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto agli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni e Fratelli di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 
NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sui potenti effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo. Il tutto sempre su espressa e precisa indicazione della Luce. 
NeelSole non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore, e ricevendo il massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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