· NeelVolo… Insieme alla Luce con NeelJyò…
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Michele.- in questa serata soft, il contatto è all’insegna dell’Armonia … 

E in questa serata soft, e soft vuol dire armonica, ciò che vi esortiamo a fare, è prepararvi a rompere ulteriormente le catene con le quali siete ancora avvinghiati…
Rompere le catene è importante… Lui lo sa (indica Angel)…Oh baby!

Quando vi esortiamo ad osservare le espressioni d’Amore, intendiamo questo… il contatto! 
Non lesinate mai un contatto d’Amore… 

Sono ancora molte le catene a cui siete avvinghiati… 
Furbo… cerca il contatto! (parla ancora di Angel) Ma soprattutto dimostra la felicità nell’averlo… Ciò che dovreste  esprimere  anche voi!  

Al.- dobbiamo portare le catene?

Michele.- sto per dirlo, non avere fretta…Non lasciamo niente all’intentato… È necessario che lo rifacciate, perché alcuni di voi sono ancora troppo legati…. Ciò che è importante, ripulendo l’essere, è iniziare a rilasciare ciò che non serve più, legami passati, che in altre vite vi hanno ostacolato  e che molti di voi si portano dietro ancora adesso e non riescono a scrollarsi di dosso… 
Ciò che dovete comprendere è che tutto questo vi impedisce di andare avanti nella strada che dite di avere scelto…

Vi esortiamo spesso a giocare… Il gioco d’Amore serve a rilasciare, a lasciare andare… Molti di voi non vogliono lasciare andare, rimangono aggrappati senza vedere, e non mollano ciò che la mente gli impone di fare… Ma il Cuore spesso, indica un’altra strada… Dovete imparare  a seguire il Cuore, e rompere le catene è importante… Lo farai (a Pm)? Non ponete mai limiti alla volontà…
M.- non significa che non avrai più a che fare con certi esseri, ma solo che il rapporto si sposterà ad un livello diverso…

Michele.- che il rapporto si armonizzi… Che qualsiasi rapporto disarmonico diventi armonico… Il legame disarmonico non vi permette di andare avanti nella strada che dite di avere scelto… 
Ma qual’è la strada? Qualcuno di voi sa qual’è la strada? Baby, sai rispondermi tu? 
La strada è il contatto, l’abbraccio, l’Amore… È questa l’unica scelta… Tu l’hai scelto? 
Non ponete limiti all’Amore… Mai!

Volete iniziare il gioco? Siete abbastanza svegli? Il gioco di stasera è armonizzarsi… Significa ascoltare…

Questo è un giorno esplosivo, un giorno ricco d’Amore, che porterà cambiamenti incredibili… Non crederete ai vostri occhi, alle vostre orecchie, ma ripenserete alle mie parole…..
Music Unchained melody

M.- con chi abbiamo a che fare?

Michele.- chi guida l’essere che è qui con voi stasera? 
Preparatevi le catene da spezzare… Non stasera.. non eravate pronti…

M.- per quando?

Michele.- e la giusta cesoia per spezzarle… Non ha senso comprare le catene e non avere l’occorrente per spezzarle… Alimentare la volontà è importante! 
In  questo gioco d’Amore non sarete soli… Tutta la Luce sarà con voi, e i vostri fratelli delfini vi aiuteranno…
M.- a mare?

Michele.- è li che dovrete lasciarle…. 

Romperai le catene  (a Pm) ?
Pm.- spero di si…

Michele.- dovete imparare a dire si, non “spero di si”… 
M.- quando lo facciamo?

Michele.- tra tre giorni… ok?
Cr.- qualcosa da bere?

Michele.- latte di mandorla…
Alla vita! All’Amore! Alla Gioia!

Ditemi… Niente da dire? 
Splendida giornata oggi… Niente è impossibile, se la Luce da l’ok!
Al.- è normale avere sbalzi d’umore?

An.- io ieri sera l’ho cambiato tre quattro volte di seguito…

M.- piaciuto Samsara?

Michele.- piaciuto… I cambiamenti d’umore sono normali in determinati momenti, e a volte sono più repentini che in altri… È importante essere consapevoli di questo, e non lasciarsi trascinare nella negatività… Il cambiamento d’umore repentino fa venire fuori la rabbia… Spezzare la rabbia è importante… Queste giornate alle quali vi esortiamo a prestare attenzione, sono giornate in cui il flusso d’amore è Infinito, e l’intensità energetica è talmente forte che se non siete armonici, aumentano gli sbandamenti. Per questo vi esortiamo a lavorare sull’armonizzazione dell’essere… Essere armonici è importante, calma la mente, e apre il cuore… sempre di più… Vi fa vedere cose mai viste, perché l’essere armonici vi da la calma necessaria per osservare… Questo è importante. 
Ma.- ho sognato l’attuale papa, vestito di tutto punto. Sull’altare… Ho avuto molta paura … non riuscivo a comunicare, non come quando ho sognato papa Woityla… Era molto austero…

Michele.- sognare il papa non ha lo stesso significato nell’uno e nell’altro caso… Devi attenzionare lo sguardo su cosa rappresenta per te l’essere, e cosa ti infonde… Se ti ha infuso quella sensazione… Forse qualcuno attorno a te lo fa?
Ma.- ho avuto una delusione, ma non so se è legato a questo… Non mi aspettavo che quella persona agisse in quel modo…

Michele.- rompete i legami, e lasciate andare… Ciò non vuol dire allontanare le genti, ma armonizzare il contatto, si! Rompere i legami è importante, amare lo è di più… 
Don’t go away…
Music Don’t go away

Cr.- i cambiamenti di cui tu parli saranno nella nostra vita, ma anche tutt’intorno a noi, nella nostra realtà, nella situazione politica, etc…?

Michele.- si, ma senza frenesia… Tutto sta cambiando… Dovete imparare ad osservare come si sposta la Luce… Ma senza frenesia… La Luce sa dove andare, e come tranciare se necessario…
(Prende un fiore)..
Immaginate che questa sia la spada di Luce, ognuno di voi sarà toccato da essa!

Questa danza è servita maggiormente ad infondervi Armonia, l’energia dell’Amore… Ne sentirete giovamento nei giorni a venire, ed un sottile cambiamento… Il cambiamento sarà qui e qui…(indica la mente, il Cuore)… Ma ciò che è fondamentale, è che voi dovrete portare il cambiamento… 

Lui ha le idee molto chiare (parla di Ca)… è lo sguardo che parla… Anche lui (Als)… Chiaro? E’ chiaro per tutti voi che siete qui, per voi che ascolterete, per voi che leggerete?E’ chiaro per voi che osservate?

Preparatevi per il prossimo appuntamento…

Ma.- noi non potremo essere presenti…  come possiamo fare per spezzare le catene?

Michele.- non ponete limiti! ( a Ma).. Ciò che dovete imparare è non porre limiti… Gli eventi si possono modulare… Chissà, magari si apre qualche altro Cuore… Chissà! Non ponete limiti! La Luce non ha limiti… La Luce sa come entrare… E soprattutto sa come entrare nel Cuore di chi ha già scelto e non lo sa… Non ponete limiti… Tutto è possibile nel gioco dell’Amore… Tutto è possibile… Ok, baby?

Indossate il viola anche per rompere le catene, ok? Anche un nastrino va bene… Ma il viola deve accompagnarvi… È un colore che ha un alto potere vibratorio… Non a caso è scelto come il colore dell’accompagnamento… La mente lo oscura perché lo associa alla paura, ma non è così… È l’accompagnamento verso la Luce… La Luce sa come fare per prendere in giro la mente e aprire il Cuore… Ok?

Devo andare ora!

((((((


NeelSole è una Scuola e una comunità della Nuova Energia, che, sotto la guida dell'Arc. Michele e di Sri Francesco, oltre che di tutta la Luce, per il tramite di NeelJyò (NeelSole), è intesa a segnare la strada - un Amore completamente Nuovo - nel percorso dimensionale con Madre Terra. 

NeelSole è anche la Squadra di Luce che viene fuori dalla Scuola, ma già presente in varie espressioni, nel passato del Pianeta, e, tra le altre, nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, con l’interpretazione dei suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima. Proprio per quest'ultimo aspetto, sulla scia del ricordo dell'Amore comune con Francesco d’AssisiInfatti, questa precipua espressione ha inteso riproporsi come Centro di Pace, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali.
La Scuola non ha alcuna finalità di lucro, avendo come unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare ogni tipo di contaminazione. Essa si configura come Strumento di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, centrando la sua azione, nell’espansione, sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati con tutta la Luce, e sui contatti elargiti attraverso danze, incontri, eventi, e movimenti nel mondo. Il tutto solo su espressa e precisa indicazione della Luce.
Tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www. NeelSole.Org
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