
· NeelVolo…. Insieme alla Luce con NeelJyò…

· Sri Francesco d’Assisi. NeelSole, 24 maggio 2009.. Vivete nella tenerezza..
Francesco.- (canticchia)  ci ha dato il Cielo.. e le chiare Stelle.. fratello Sole e sorella Luna… la Madre Terra, con frutti prati e fiori, il Fuoco,  il Vento, l’Aria e l’Acqua pura… 
Vi sono mancato?

M.- sappiamo che sei molto impegnato…

Francesco.- dovremmo essere tutti impegnati per l’unione… 
Alcuni si sono trovati nella condizione di volere mollare tutto,  di agire nell’impulsività…
I momenti di stasi sono importanti, non fraintendete però le mie parole…

Cr.- intendi di  lasciare andare l’impulso di agire ad ogni costo?

Francesco.- si… La riflessione è importante.. Riflettere, fermarsi sempre prima dell’azione, per valutare e comprendere …
Il mio angelo è in questo momento in un periodo di riflessione, di osservazione, di comprensione di ciò che accade… Chi è messo lì, là, e qui, più di altri è necessario che si fermi ogni tanto… Per osservare cosa c’è attorno, chi ha attorno, e come portare equilibrio in ciò che fate…
Chi fa questo tipo di lavoro con riflessione non è mai solo… Viene aiutato ad elaborare, a plasmare, a creare…
Dovreste osservare meglio ciò che vi accade intorno… Anche nelle piccole cose… 
Vedere un nuovo nato e l’emozione che vi dona, la tenerezza che vi sprigiona. 
Vivere con la tenerezza nel Cuore è importante… La tenerezza, man mano, fa esprimere Amore, e un nuovo nato porta sempre un’energia di rinnovamento, un’energia d’Amore.

Vivete questa giornata, e i prossimi giorni a venire, nella tenerezza e nell’Amore …

Un appuntamento, per festeggiare la chiusura di questo fantastico mese, che consapevolmente o inconsapevolmente vi sta preparando, man mano, per una nuova esplosione di Luce… 
Tutta la Luce vi ha indicato la strada… Preparatevi al prossimo mese per l’esplosione e i nuovi inizi!
Per cogliere ed espandere la Luce che arriva… E’questo il vostro compito, coglierla nella massima pulizia ed espanderla con la  massima tenerezza nel Cuore… quindi, con l’Amore… E’questo il vostro compito…

L’unione vi prepara a tutto questo… Non la separazione… L’unione comprende l’Amore ed è questo il senso… Portate dentro e fuori di voi la massima espansione e l’infinito senso di unione, non di separazione.. Comprendete? Questo non vuol dire non essere vigili… Significherebbe essere stupidi, se no…

Chi segue la Luce deve essere soprattutto sveglio! Baby…

Entra il gattino Bianca..
Voleva il mio contatto, lei che ha portato tanto Luce… Ha saputo infonderla, mantenerla, espanderla… Baby… È felice! 
Loro sono un grande esempio d’unione, di aggregazione, d’Amore… Non a caso il gatto è un animale magico… Perché sa vedere aldilà… Vede quella Luce che ancora molti non sono  pronti a vedere… E la mantiene nel luogo che abita… e la rinnova…

Questo è uno dei loro compiti. Non a caso sono qui. Amplificano ancora di più questo compito in un luogo che è espressione di Luce…
Niente da dire?

Cr.- io sono in attesa di una realizzazione, e sono molto contenta di questo..
Francesco.- contenta?

Cr.- felice!

Francesco.- hai compreso il supporto?

Cr.- altroché…  è stato fondamentale…

Francesco.- questo è il conforto, l’Unione… È importante in tutto ciò che fate… È importante riceverlo, e ancora più donarlo. Il dono fa parte dell’unione… Tutto gira intorno all’amore, all’Unione…
L’Amore è Luce… Luce è uguale Amore…

Quindi il prossimo incontro per salutare questo splendido mese, il 27…Ok? Ed ognuno deve donare una rosa alla Luce… questo è il suo  mese… una rosa alla Madre, questo è il suo mese… Ok? Altro da dire?
Ad otto giorni dalla festa del mio Angelo, continuate a festeggiare … Ottima indicazione ha avuto il mio Angelo.. Magari mi vedrete là…

Siate felici…
(canticchia)  “Sono venuto da molto lontano… per caso eccomi qua…” 
Ecco, questa è  un’altra vibrazione che può essere impressa dal mio angelo…

Questa è la vibrazione che lui ha seguito, perché, insieme a me, è venuto da molto lontano, ok?

Pax et bonum!
((((((


NeelSole è un Gruppo di Anime che ha già camminato insieme molteplici volte in passato, e in particolare nell’avventura con (Sri) Francesco d’Assisi, nell’interpretazione di suoi Compagni di Vita, Cuore e Anima.

La caratteristica precipua di questa espressione è infatti, proprio la riproposizione del Gruppo di Francesco d’Assisi, nel completo rinnovamento dell'energia del Tau, di concerto con gli altri simboli spirituali - con il compito di riunire tutti i Compagni di Francesco, che così sceglieranno, in un grande gruppo di Luce per il percorso dimensionale con l’intero Pianeta.  Il gruppo non ha assolutamente alcuna finalità di lucro, avendo come suo unico scopo l’Amore. Qualsiasi attività si svolge quindi in un Infinito Abbraccio di Luce, con l'esigenza ulteriore di evitare qualsiasi tipo di contaminazione.

Il Gruppo è gestito da NeelJyò (o anche NeelSole), nel suo ulteriore ruolo di tramite della Luce. 

NeelSole si configura come gruppo di Servizio attivo al Pianeta e all’Universo, la cui azione, nell’espansione, è particolarmente centrata sugli effetti dei Mandala d’Amore, creati su indicazione della Luce, e che rappresentano uno dei suoi segni di distinzione, e sui contatti di Luce elargiti attraverso le danze, gli incontri, gli eventi, e i movimenti nel mondo, anch’essi su espressa e precisa indicazione della Luce. 

NeelSole riceve il suo massimo benessere dal servizio. Per tale motivo, tutto in NeelSole  è offerto gratuitamente ad ogni operatore di Luce, e può essere fatto circolare liberamente allo stesso modo come lo si è ricevuto, comprendendo questa nota per semplice condivisione, avendo a cuore il massimo bene di tutti i partecipanti allo scambio, da chi si è offerto per il servizio a chi si è scelto per riceverlo, e senza recare disturbo a nessuno, men che meno a chi non manifesta affinità o attrazioni di  questo genere. 

Ogni utilizzo diverso deve esser approvato per iscritto da NeelSole, e richiesto tramite questa mailing. Shanti & Jyothi ***** 

NeelVolo sono i Contatti della Luce tramite Neel, oltre al resoconto essenziale della vita del Gruppo. Pax et Bonum*** 

Sito del gruppo: www.NeelSole.Org
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